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A magyarok ellen. 
Szövetkezés a horváttal.

Ausztria évszázadok óta horri­
bilis pénzt és energiát s mindenféle 
praktikát áldoz arra a nemes célra, 
hogy bennünket horvát, szerb, oláh 
és tót bérencekkel leigázzon.

Hogy nemzetiségeink minden­
kor beugrottak Ausztria izgatásának, 
ez csak az ő , politikai rövidlátásuk 
bizonyítéka. És hogy Ausztria a 
magyar állam széthullásától a saját 
hatalmának növekedését várja, ez 
már ostobaság.

De a magyar államnak nem 
lehet az a hivatása, hogy Ausztriát 
a magasabb politika megértésére 
kitanitsa és a nemzetiségeket a be- 
látásosabb gondolkozásra nevelje. 
Ez meddő fáradság is volna ott’ 
ahol egyrészről egy dinasztia privát 
hatalmi vágya, másrészt pedig vér- : 
mes nemzetiségek megrögzött má­
niája a cselekvések egyetlen mo­
tívuma.

De a magyar államnak igenis 
kötelessége, hogy kiderítse ennek 
a liorvát összeesküvésnek minden 
részletét és ha igaznak bizonyul,

Régi szerelem.
Rajz.

_ Vár tövében, regényes park bokrai alá 
bújtam a nap heve elől.

Elmerengtem.
_ Merengésemből egyszerre ezüsttiszta 

kacaj zavart fel.
A sürü bokor túlsó oldalán pari állott, 

onnét jött. A kacajt egy erős férfi hang 
követte, szenvedélyes, bóditóan mámoros 
szavakat mondva.

Azt gondoltam — elmegyek, nehogy 
meglopjam a két szív titkát. De lehetetlen. 
Egészen a bokorba temettem magamat, ha 
megkísérlem a távozást, okvetlen ' meghall­
ják a zajt. Lehet, hogy már régóta itt 
vannak s én csak most vettem őket észre. 
Ne higyjék, hogy hallotta őket valaki.

Tehát elhatároztam, hogy maradok és 
fényire lehet, nem figyeltek rájuk. De 
bárhogy erőlködtem is másra gondolni, 
mégis mindig csak őket hallottam". Egész 
tragédiát hallottam. Á női hang szólt:

sújtson le olyan erólylyel, mint a 
hogv azt az életére törők megér- 
dem i'c. °

tiajnos, nem biszszük, hogy a 
kormány ezt meg fogja tenni. Az a 
rejtelmes, sokat emlegetett paktum 
valószínűleg magában foglalja azt 
is, hogy akix sandán ránk emel­
nek fegyvert, azok ellen nem sza­
bad védekeznünk, a mi kormá­
nyunk csak ott lehet erélyes, ahol 
Becs erélyt parancsol neki. Ahol 
Bécs akarja, ott holtan lankad le a 
keze. Bécs pedig azt akarja, hogy 
pártütők, , összeesküvők, politikái 
gonosztevők szabadon garázdálkod­
janak rajtunk.

politika! 1 hírek-
A békési föispánság. Békésmegye 

főispáni állását gróf Andrássy Gyula bel­
ügyminiszter H íviár Dániel függetlenségi i 
képviselőnek ajánlotta fel. Haviár kijelen­
tette, hogy egyrészt magánvonatkozásu, más- ; 
részt elvi okokból nem fogadhatja el a 
kinevezést.

A zágrábi üzletvezotöség áthelye­
zése. A képviselőház folyosóján független­
ségi képviselők felvetették azt az ideát, 
hogy a zágrábi üzletvezetőséget el kell 
helyezni Zágrábból. Mint most jelentik, a 
tervet a kormány is fontolóra voito. Két

— Ne esküdözzék uram. Az ön hitele 
nálam lejárta magát. Míg atyám életben 
voit, ön mindennapi vendégünk volt. Ha 
úgy akarja, vendégem. Ön uivarolt nekem, 
azt mondta, hogy szeret, sőt majdnem meg­
kérte kezemet atyámtól, én már ehhez meg­
adtam beleegyezésemet. Miért tagadjam : 
szerettem. Én., gazdag partiéból szegény 
leány lettem. Ön e perctől fogva még csak 
lábát sem tette be házunkba.

— Asszonyom, — mit szólott volna a 
világ ?

— A világ, annak Ítélete mindig igaz­
ságos. Hogy mit szólt volna, azt nem tu­
dom, do tudom, hogy mit szólt. Elítélte önt. 
Mint jegyesemet nézte önt a világ, árván, 
elhagyatva, egymagámban álltam, idegenek 
jöttek vigasz-szavukkal reményt önteni szi­
vembe, csak ön, a kinek első kötelessége 
lett volna, nem jött. Hogy mit éreztem ak­
kor, most már ol sem tudnám neked mon­
dani, mert elfeledtem.

— ögy látszik, kegyed nagyon hamar 
tud feledni.

várost emlegetnek, amelyek közül az egyik 
az eddigi zágrábi üzletvezetőség'aek a szék­
helye lesz. Ez a két város Kaposvár os 
Fiume. Egyelőre természetesen nem tudni, 
hogy a két város közül melyük lesz az 
üzletvezetőség székhelye, annyi azonban 
bizonyos, hogy ha Fiume nyerné': el, a város 
rohamosan fog emelkedni magyar nemzeti 
szempontból. Fiúméban eddig a, vasutasok 
voltak a magyarság erősségei s ha a kor­
mány végrehajtja e tervét, a magyarság 
hatalmas megerősödése lesz az eredmény. * 

A költségvetés. A jövő évi költség- 
vetés munkálatai — mint értesülünk — 
már megkezdődtek. Az egyes minisztériu­
mok e hét elejéig beterjesztették a maguk 
budgetjét a pénzügyminisztériumba. Jelen­
tékeny emelkedést mutat a vallás- és köz- 
oktatásügyi tárca költségvetése, melyet erő­
sen megterhelt — az előző éviekhez vi­
szonyítva — ajtani ók fizetésrer.dezése s a 
nagy arányban létesítendő uj állami iskolák 
költsége.

A kiegyezési tárgyalások.
Becsből táviratozzak, hogy a ki­
egyezési tárgyalások tegnap délelőtt 
tíz órakor folytatódtak. Ma is a 
tarifa- és vasúti csatlakozási kérdé­
sek voltak soron, melyekben teg­
nap még csak közlekedést sem 
hoztak létre. A tegnapi nap után 
a hangulat politikai körökben nem 

i különösen kedvező. Az a merev 
ellentét, mely a vasúti kérdések-

— Oh, még sem olyan hamar, mint 
ön, uram. Egy ideig mégis reméltem ; ta­
pasztalatlan tizennyolc éves leány voltam, 
minden támasz, tanács nélkül. Atyám fény­
ben, talán pazar fényben neveltetett fej, úti­
kor eltemették, nem maradt számomra’ c • v 
olyan darab kenyér, mint azelőtt a milyen 
nairy gyémántok voltak a fülbevalómban. Ha 
atyám egy jó barátja magához nem vesz 
talán éhen halok. Néha találkoztunk w 
utcán.

Ön elfordult, vagy úgy ment el előt­
tem, mintha sohasem látott volnt azelőtt, 
sőt, hogy ne is találkozzon többe velem, el­
hagyta városunkat és máshová ment. Egy 
évig voltam jóltevőm házánál, mikor be­
szólt: Lidia, akar ön nőm lenni? Én már 
öreg vagyok, ha ma-holnap meghalok, mi 
lesz önből ? Beleegyeztem. Igaz volt ; egv 
évre rá meghalt. Özvegy maradtam és nagy 
vagyon őiököse. S most uram, ön eljő — 
előlrül kezdeni a játékot, mert szerelmes 
gazdagságomba. Remélem, hogy utoljái a 
üldözött.

mindenki 1 (ár férfi cipő /ÉÍ3Ü18Z 1 drb. szép nyakkendőt is 1 pár női cipőhöz 1 pár gummlsarkof. __ 
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íben fölmerült, más még függő 
jgyekkel kapcsolatban a kiegyezés 
-sorsa /e/ni nagyon elsötétíti a kilá­
tásokat. Arról semmi esetre sem 
lehet szó — így jelentik ezt meg­
bízható helyről — hogy a kiegye­
zést már a miniszterek mostani 
bécsi tartózkodása alkalmával per­
fektuálják. A magyar miniszterek 
ma este szándékoznak Budapestre 
■visszatérni s báró Beck legközelebb 
idejön, hogy a magyar miniszter­
elnökkel a tárgyalások folytatása 
dolgában konferáljon.

Mini sztertanács. A kormány a jövő 
kedden igen fontos miniszteri tanácskozást 
tart. VVekerie miniszterelnök akkor számol be 
a Böcsben folytatott kiegyezési tárgyalások­
ról s a kormány azután a horvát ügyekről 
tanácskozik;. A miniszterelnök azért hívta 
össze keddre a kormány tagjait tanácsko­
zásra, mert az eddigi megállapodás szerint 
szerdán Isohlbe utazik, hogy a királynak az 
aktuális politikai ügyekről s a kiegyezésről 
jelentést tegyen.

Két uj gyártelep.
Ingyen telket kérnek.

Két uj villamos gyár.

Ügy látszik, a városi villamos telep 
építése Debrecen város gyáripari fejlődésé­
nek is nagy lendületet fog adni. Még csak 
épül a villamos mü, de már is két vállal­
kozó akar elektrotechnikai gyárat alapítani • 
Földvári Mór, azonkívül Földes és Vajner, 
ez utóbbiak részvénytársasági alapon.

Mindkét vállalkozó kedvezményeket 
kér a várostól: ingyen telket és az ipitéshez 
tégla-adományt. A tanács, mielőtt végleg 
döntene a kérvények felett, felhívta a kér­
vényezőket, hogy nyilatkozzanak: milyen 
üzemű, milyen terjedelmű és hány munkást 
foglalkoztató vállalatot akarnak létesíteni ?

Erre a végzésre Földes és Vajner, Piao- 
utoa 47. sz. alatt lakó elektrotechnikusok 
már nyilatkoztak is. Beadványukban az alábbi 
tájékoztatást nyújtják:

Ipartelepük felépítésére 300 négyszög­
ölnyi terület szükséges, a melyre 100 ölnyi 
területen üveg tetejű munkatermet építenek 
50 férfi és 50 női munkás számára. Ott lenne 
a fém- és óronyomó-telep, a mely az ország 
ezen részében nincs még sehol. Ott lenne 
nagyobb szabású galvanizáló-telep, a hol a 
nickelezés, vörősrezezés, oxidálás, aranyozás, 
ezüstözés, vas- és rézpácoKs, csiszolás és 
polirozás munkálatai végeztetnének. Ott lenne 
a sárga égető is.

Mintegy 50 négyszögölnyi területen 
állítanák fel a kazán- és gépházat, két ka­
zánnal és gőzgéppel a gépek hajtásához 
szükséges erő előállítására. Mintegy ötven 
négyszögölnyi terület kell az irodák és rak­
tárak számára, a többi pedig udvarnak és 
mellékhelyiségeknek.

Az ipartelepet 200.000 korona alap­
tőkével hozná üzembe a részvénytársaság. 
A részvények, mint mondják, már nagyrészt 
jegyezve is vannak. Eleinte az úgyszólván 
házi szükségleti cikkeket: izzó lámpákat, 
foglalatokat, biztosítékot, kapcsolókat, csillá­
rokat, később motorokat és dinamókat gyár­
tanának, végül pedig orvosi és fizikai mű­
szereket, a melyeket még Magyarországon 
nem csinálnak. Megemlítik még, hogy a 
vállalatot a kormány is pártolni fogja.

Nyilatkozni fog rövidesen a másik gyár­
alapító, Földvári is.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Az egyháztanács ülése. A debreceni 

U». ref. egyház tanácsa ma délelőtt 10 óra­
kor tart ülést, a melynek sok apró tárgya 
van. I

Az akadémia két uj tanszéke.
A debreceni egyetem felé hatalmas 
lépés a bölcsészeti tanszékek fel­
állítása. a megválasztott két böl­
csészeti tanár, Fiók Károly és Papp 
Károly levélben nyilatkoztak, hogy 
állásaikat szeptember elsején elfog­
lalják az akadémián, az egyetem 
ügyének nagy lökést fog adni az 
uj gimnázium építése is, amelynek 
külön épületben való elhelyezése 
után elegendő helyiség fog rendel­
kezésre állani.

— Nem asszonyom, az égre. Én önt 
igazán szeretem.

Lidia fel kacagott és folytatta :
Én tudom magamat ön ellen védeni. 

-Férjhez megyek. Hogy kihoz ? Az nekem 
mindegy. Akárki megkér, tisztességesebb 
lesz, mint ön. Isten önnel ' am.

Ezzel távozott.
A fiatal ember a pádon maradt. A 

'bokor gallyain át kiváncsi tekintetet vetet­
tem rá. Éppen egy forgópisztolyt vett elő. 
Felugrottam, odarohantam és kicsavartam 
a kezéből. Ráismertem. Egykori iskolatár­
sam volt . . .

— Kérlek Béla, ne bolondozz. Nőm jó 
az ilyen golyókkal lyukat fúrni.

— Te hallottad?
„ , , híoni ón nem tudom, mit gondoljak 
felőled.

— Majd megmagyarázom. Én Lidia 
■atyjáért kezességet vállaltam. Megbukott és 
(magával rántott engem ia. Szegény ember 
lettem. Ezért, nem kértem meg. Hiszen 6 
(gazdag, — az én pénzemből gazdag volt.

Lídia nem hibás atyja bűnében, ha ismét 
szereztem biztos állást, megkérem. De mi" 
távol ypltam^ férjhez ment — a mint 3 
mondja jótevőjéhez, egy 60 éves úrhoz. 
V isszatértem, özvegyen találtam. Megkértem 
elutasított.

— No, ez szép dolog. De miért nem 
világosítottad fel Lídiát ?

— Lehet is egy asszonyt felvilágo­
sítani ? °

— Talán mégis. Felhatalmazol engc- 
met erre ?

— Barátom 1
Erre úgy átölelt, hogy majdnem agyon- 

ezontott.
Olvasónőim már türelmetlenül kérdik, 

hogy mi lett a dolog vége.
Az, hogy ma este megüljük a kéz- 

fogojukat.
.Azután még csak mondja valaki ne­

kem, hogy egy asszonyt nem lehet felvilá­
gosítani.

Nyári tanfolyam. A közép iskolákra! 
előkészítő tanfolyamra jelentkezések még! 
mindig nap-nap mellett történnek. Ez ok­
ból a még hátra levő 6 hét tartamára aj 
csoport alakult, melynek hallgatói az egész 
hat hétre 10 koronáért a latin olvasás, irás 
és nyelvtan elemein kívül még a számtan­
ból is kapnak oktatást. Ugyancsak a polgári 
iskolába menők a különbözeti vizsgára is el­
készíttetnek mérsékelt díjazás mellet*. — A 
szülők tehát nagyobb megnyugvással néz­
hetnek gyermekeik jövő évi iskolai előha- 
ladása elé, mert már nem készületlenül ta­
lálják őket, azoknak nagyobb szorgal nt. kí­
vánó tárgyai. Jelentkezhetni Varga u. ti. sz, 
alatt lehet.

A ualegylet kirándulása.
Hangverseny a tüdő­

betegekért.
Dalárdisták a barlangban.

A debreceni dalegylet minden 
évben szokott kirándulást rendezni. 
Ha külföldre megy, akkor azért, 
hogy a magyar dal erejével hódít­
son, ha itthon, a haza földén tesz 
kirándulásokat, akkor jótékonycél 
vezeti.

Az idén is rendez kirándulást 
a debreceni dalegylet. Ezúttal azon­
ban csak a közeibe, Nagyváradra 
uiegy, ahol a tüdőbetegek szanató­
riuma javára nagyszabású hang­
versenyt rendez. A debreceni dia­
dalokban gazdag dalárok kitűnő 
hírneve országosan ismert s már 
ez is kétségtelenné teszi, hogy a 

j nagyváradi hangverseny a kétség­
telen erkölcsi siker mellett nagy 
anyagi eredményt is felmutat.

A nagyváradi hangverseny 
után a dalegylet tagjai kirándulnak 
a révi barlanghoz, hogy annak csu­
dáé szépségeit megszemléljék.

A kirándulást, amelyben a dal­
egylet tagjain kiviil a pártoló ta­
gok s azok családjai is részt ve­
hetnek, augusztus végére tervezik. 
Az előkészületek már" úgy a hang­
versenyre, mint az utazásra nézve 
folyamatban vannak.

ü Széchenyi (Telegdi) szállodát megnyitottam.
MUST” olcsá cvnhAIr L: • i., ........... V

... A pénz bolondja. Nagyváradról ir- 
ják: VVeisz Marton kismarjai szatócs ön­
gyilkos szándékkal a kútba ugrott és nyom­
ban meghalt. Az életunt ember levelet 
hagyott hátra, amelyben azt irta, hogy az 
óhenhalástól való félelmében öli meg ma "át. 
A hatoság vizsgálatot indított, mely meglepő 
eredménynyel végződött. A szatócs egyik 
szekrényében, harisnyába elrejtve, ötvenezer 
korona készpénzt találtak.

Kegyetlen rablőgyilkosaág. A oson- 
Ff “di koreszleny-gőzmalom részvénytársa­
ságnak a város szólón levő nagy fatelepén 
az éjjel ismeretlen tettesek rablógyilkosságot.

Elegáns kávéházi Szives pártio- 
Un berendezés! gást kór

***** —fc**'» - iwto» fcteolg*lé% — kitűnőiétkeié». He eÄ$ MÍ Jibb

gé|ilakatOSmester WLVkíSLAh Mrmily szerkezeti], rosszul járó ekéknek nyn-
debrecze*. Ä’SSatÄÄ
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{követtek eL Szántai Kiss Sándor szolgát ko-

Eyetlenul összeszurkálták, az irodában levő 
agyobb szekrényt felfeszitették s abból 
B000 koronát elraboltak. A kisebb Wertheim- 

szekrónyt szintén fel oszitettók, de abban 
t/láltak,csak okmányokat

folytatott küzdelombon a fiatal 
asszony is segítségére volt az 
urának s mikor látta, hogy az ura 
nehezen boldogul az apjával, maga 

melyeket szót- j is odarontott, torkon ragadta a

iránt foimnk tárgyalni, hogy ki építse föl « 
kaszárnyát: az állam, vagy a város? 5 
szárnypuranosnokság, hu az uj kaszárnyj 
elkészül, szintén elköltözik a Szóobcuvd 
utcáról. 1

- «uaiuinuti IU11VUU luiruuia a
Bzórtak. A gyanú 6 környéken levő oigá- küzdelemben már amu"V is me„. 
Qyokra irányult, a k/ket el ,s fogtak. erőtleneden öreget. °

rriinwwnvr« , , A íia,al házaspár kezei közül
VARImEWäB. holtan került ki az édes apa. Más-
__ , i*.* naP. elfogták őket s most a debro-

1 a. T®rh.es huszárgyakorlatok. Az cem ktr. ügyészség fogházában 
1. és 2. honvéd huszárezred g.va- vannak. Nem tagadják rettenetes 
k^rlatai nagy érdeklődés mellett bűnüket. Beismerésben vann de.
£tnnaínl!tt*Jla1e'°rnjrek1!í Sz,°ra“ Most elmebeli állapotukat vizsgálják 
baton volt az első, nagyobbszabásu a törvényszéki orvosok.
|IÍÍV.raeIí hajnali 3 érától A két bűnös felett a szoptem-
tí h J 6ÍU1«,* tílrlolti, To!J°s, 10 béri esküdtszék Ítélkezik. P 
óra hosszat ültek a huszárok a ___
nyeregben^ Szerencsére felhős volt 
az égbolt és a nap hevét nem érez­
ték oly nagyon a huszárok, bár 
igy is nagyon terhes volt a gya­
korlat. Néhány kisebb baleseten 
kívül, ami ilyenkor szokásos, nem 
történt baj.

„ Képek a huszárgyakorlatok szín­
helyéről. Téglás és Hajduhadház közt most 
folynak a honvédhuszárok gyakorlati, nem 
§rdektolenek tehát azok a lén ykópfolvé­
telek, amelyeket ott és a poroszlói pusztán 
készített Zoltay Lajos muzeumőr. A képe­
ket a városi múzeum (Hatvan utca 23. sz.)

Életunt asszonyok.
Marólúgot ittak.

Két öngyilkossági kísérlet,

VÁROSHÁZA.
Kirándulás a Hortobágyra. Szabó 

László miniszteri tanácsos, aki a csendőr- 
kaszunya építése ügyében jár Debrecenben, 
tegnap reggel dr. Magnss György tiszti 
főügyész társaságában kirándult a Ilorlo- 
bágyra.

Jóváhagyott határozat. A bel­
ügyi, kormány jóváhagyta a köz­
gyűlés azon határozatát, amelyben 
az uj ref. főgimnázium építésére 
400.000 korona segélyt szavazott-------- x----- .«.* ZŐ. 8Z.) A • 0 # 1 , ° 'S

6piiletéoon a nagyközönség is megtekintheti. meS' A jovaliagyas tegnap érkézéit
le a városhoz. A tanács hétfői üló- 

j séből fogj a értesíteni a jóváhagyás­
ról az egyházat, amely a jövő év 
tavaszán hozzáfoghat az ' építke­
zéshez.

Kézügyesitö tanfolyam. A kezűgye­
si*5 (Slöjd) országos egyesületet régebben 
megkereste a városi tanács, hogy a kóz- 
ügyesitő tanfolyamot állandósítsa Debrecen­
ben. Az egyesület hajlandó erre és felhívta 
a várost, hogy most kezdőd > tanfolyamára 
2 tanerőt küldjön. A hat hétig tartó tan­
folyamra Nyilassy Károly felső kereskedelmi

.... . ---------------------- -------- és Vize Károly polgári iskolai trnerőset
platt, hanem ahogy a körülmények küldték ki, a kik majd a kézügyesitósre az 
igazolni látszanak, előre megfontolt iskolákban fogják nevelni az ifjúságot, 
szándékkal s rettenetes kegyetlen- j A tanyai iskolák építése, a 
seggel ölte meg az édes apját. I mérnöki hivatalban serényen dol- 
, Pongor Sándor mindössze 26 j goznak az 5 uj tanyai népiskola 
eves, a felesége meg csak 19. I tervein és költségvetésén. A tervek-

A náaási apagylEosság.
Újabb részletek.

Mikor lesz a tárgyalás 7

A nánási apagyilkosság rész­
letei csak most domborodnak ki. 
Pongor Sándor fiatal feleségével 
nem hirtelen támadt indulat hatása

Ez a hót az öngyilkosok hete 
volt igazán Debrecenben is, IJajdu- 
megyóben. Két öngyilkosság tör­
tént a hét első, két kísérlet a hót 
utolsó napján is, de azért a hót 
többi napjainak is meg volt a 
maga^ szomorú eseménye.

Ivót asszony követett el tolnán 
öngyilkossági kísérletet. Mind a 
kelten marólúgot ittak. Talúu az 
ok is oly közös volt, mint a mé­
reg, mely súlyos beteggé tette 
okét.

Az egyik asszony, Nagy Já- 
nosnó Molnár Mária 40 éves asz- 
szony, Csillag-utca 83. sz. a. laká­
sán délelőtt 11 órakor ivott maró­
lúgot. A mentők részesítették elsői 
segélyben és beszállították a kór­
házba, ahol gyomormosást végez­
tek rajta, az állapota súlyos.

Hátrahagyott sorai a követke­
zők: „Öngyilkosságomnak oka az 
uram rossz bánásmódja, mert nem 
mint feleségével, hanem mint ku­
tyával bánt velem. Mencduket csak 
a balálban keresek“.

Mikepércsen történt a második 
öngyilkossági kísérlet. Gáli La- 
josné, jómódú gazda 38 éves fele­
sége, akinek gyermeke is van, 
ivott marólúgot. A férje kocsin 
behozta Debrecenbe, ahol dr. Engel 
Ignác részesítette első segítsél-ben 
A súlyos beteget egyik helyi" ro­
konánál helyezték el. Az állapota 
súlyos.
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Mindössze két hónapja, hogy meg- j kel e hó 20-úig elkészülnek és alt- i 
esküdtek. Még a mézes heteiket j kor nyomban megtartják az árlej- 
elték s akkor született meg ben- | tést, még pedig oly kikötéssel, hogy
dük a rettenetes gondolat, hogy a r ‘ .......................................
Pongor Sándor öreg édes apját 
kivógzik.

Éjszaka, mikor aludt a szegény 
Öreg, akkor törtek rá. Pongor Sán­
dor, a fiatal férj támadta meg öreg 
édes apját, aki kétségbe esett küz­
delmet vívott a fiával, a fiú rá­
térdelt az apja mellére s hogy mi­
lyen rettenetes erővel küzdhettek, 
semmi sem bizonyltja jobban, mint 
Bz a körülmény, hogy az öreg 
édes apa hat oldalbordája betört 
5 az egyik karja is kettétört.

Az irtózatos kegyellenséggel

szmaAx

az 5 iskolának október 1-re készen 
is kell lenni. Az 5 uj iskola októ­
ber 1-én a már meglévő 4 iskolá­
val együtt átmegy az állam ke­
zelésébe.

Az uj osendőrkaszárnya. Még meg
sem melegedőit a csendőroóg a mostani 
helyén, már is uj kerületi parancsnoksági 
épület ópiióso került napirendre. A boly- 
kérdés a tárgyalások során tisztázódott és 
Szabó László miniszteri tanácsos oly irányú 
előterjesztést fog tenni a kormánynak, hogy 
a kijelölt helyen (a Salétrom-kaszárnya 
bolyén) foganatosittassék az építkezés, 
miután az a boly a kerületi csendőrparancs- 
nokság elhelyezésére igen alkalmas. Ha a , 
miniszter is elfogadja a helyet, akkor az j

Q

selyem és liiszter öltönyök 
valamint divat mellények 
óriási :iagy választékban,

Müvósztirsaság hangversenye. Nagy­
ban folynak az el "készületek a Müvészt,:r- 
saság által Valyi Nagy Gusztáv síremlékére 
rendezendő hm,- versenyre. A műsornak, 
melyet a rendez iség ügyesen állít tt össze, 
egyik kimagasló s diszcsen előadott száma 
„Megjött a papa“ c. szi idarab lesz. A meg­
hívókat és tiszteletjegyeket már szótküldte^a 
rendezőség. Tekintve a nemes célt is, a hang­
versenyt a kuzöusóg figyelmébe uj táljuk.

A E. klr. dohánygyár munkásaiból alakult 
rnQkedveló-tarsaság múlt junius hó 29-én, a „Falu 
roszu“ dinit népszínmű előállásán folülfizetésok a 
következők: Puskás Károly igazgató 20 K, Hatházy 
Imre aligazgató 12 K, Tolnay Sándor azertárkvzvlő- 
tiszl 10 K, dr. Gáspár Géza 10 K, Szentkirályi Ti­
vadar 10 K, H iraányi István 3 I K, Kovács László 
12 K, Varkoly Lajos G K, dr. Kon >zy L., ózv, Itó- 
zenborg Albert, Tóth Gyula, Hegedűs Emil, Uiinann. 
Károly, Schuir János 5—5 K, Tumássy Zsigtnund, 
Steiner Manó, Nagy Elemór, Kántor Torouc, Lobre-

férfí- üu- és gyermek 
ruha nagyáruházában
Fhdirnnon Piuo-u- 4l- (» nagy-JW Ul VVV11, tralikkalópon szembe/

házi s magán-telefonok berend >zéso és jó karban tartása, fizikai: 
műszerek, Írógépek javítása lőj nagyobb AQ jnn«*-'
szakértelemmel s legjutanyosub >an csak ■ VitlVj» w CLJiivi
eiekrotechuikai vállalatánál, Dqjigecea, Flac-u. 47. sz. a. eszközölhető]^
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erőm Lajos, Clróii Nsgy Ferenc, ßaUz* Ödön, N*irr
Iu:r> n6, Lipóczki Bella, Földvári Lajo», Pénze# Fo- 
rt'nc Boor Józnef, Adáin Antal 4—4 K, Mnlii Sámuel. 
BoIUojt látván, őzt. BAuóczy Alajosáé, Vaizer Béla 
■Marvzsán Lásxlónó, Már« ./eaő 3-8 K, Zöldi Jé-' 

Vadász DozsS, Szappanos Kálmán, Szilágyi 
Virgin, Ailámcsik Sándor, Thoma Miklós, Siácslry 
József, Debroczoni JonS, Róth Antal, özv. Bazsek 
Ivajoané, dr. Márton Kálmán, Mogyorósi János, Varja 
János, Lftpogy H. János, Kölottön nagélyső-eg-ylet 
Jlomovny Benedek, Beme*ki L«io«, Iványi Károly’ 
Kovács György, Böszörményi Miklós, Kuni ez Lajos
Í^P" -uy, J“’ rí' N- 2~2 Kt Üzv. Szikora Józseíné’ 
3.40 K, Varga Sándor Í.20 K, Rig-ula Imro 1.20 K.

; János 1.80 K, li. 8,-ná és Longyel Jáuoe 1_1*
, j'-^uttttl íogadjúk iiáláa köazónotunket. A ronde- 

-eöaúg.

Megszökött rab.
Az emeletről kúszott le.

Tegnapra virradó éjjelen vak­
merő módon szökött inog egy rab 
a kórházból, hol mint beteget nó- 

tliúny^.nap óta kezelték. Éjjel össze- 
fgyhjtöltő a kórterem lepedőit, azo­
kat összekötözte, egyik végét az 
ablak varhoz erősítve, lebocsájtko- 
zolt rajta s a kort falán keresztül 
telhagyta a kórházat.

a vakmerő szökevény Juhász 
-^ptal, nki legutóbb a rendőrség 
börtönében ült. Betegsége miatt a ! 
kórházba kellett szállítani. A ra- | 
vasz tolvaj napokon át gondolko­
zott a szökősen, melyet az elmúlt 1 

végre is hajtott.
Szökését a hajnali órákban 

ivették észre. Az ablakból leesüno-ő 
és kötelet holyettositő lepedők el- 
árulták. Ilikkor derült ki, hogy a 
szökevény nem üres kézzel távo­
zott. Egyik beteg társának teljes 
öltözet ruháját, Itácznétól, az ápoló­
nőtől ötven koronát és egy 25 
korona értékű jegygyűrűjét vitte 
magával.

A vakmerő szökésről értesítet­
tek a csondőrsőgot, moly most ke­
resi a szökevény rabot.

1907 julius 14
hatóerők és helyi egyletek képviselőinek 
megjelenése. Ugyanis a rendező bizottság 
e tárgyban most intézett beadványt a városi 
tanácshoz, Hajdú vármegyéhez, az összes 
dalegyletekhez, a függetlenségi és 48-aspárt 
vezetőségéhez, a függetlenségi körhöz.

Még megemlítjük, hogy tervszerint ün­
nepi szónoklatokat Bulla Bertalan, Földcsi 
Jozsoí, Peloskoy Sándor ós Szabó István 
akadémiai hallgatók fognak mondani.

Az ünnepség ez évben nagyobb arányú 
lesz az eddigieknél, méltó a Magyar Haza 
függetlenségéért folytatott fenséges hare név­
telen hősei nagy emlékéhez, mert abban tel- 
jes egyetértéssel vesz részt városunk haza­
fias polgársága ós ifjúsága.

Nagy iparvállalat 
Debrecenben.

UJBGHSÄQ9H.

A debreceni csata évfor­
dulója.

Előkészületek az ünnepségre.
(Saját tudósítónktól.) Már a héten je­

leztük, hogy az 1819. augusztus 2-iki deb­
receni csata évfordulóján ez évben is mog- 
úli Debrecen hazafias polgársága a dic?,ő 
honvédők emlékét. Az idei ünnepségek ren­
dezője a régi szokásokhoz híven a főiskola 
ifjúsága lesz.

A rendoző bizottság tegnap tartott ülé­
sében az ünnepség részletei felől tanáosko- 
eott. Az eddigi diszpozíciók szerint az ün­
nepség bárom részből fog állani és pedig a 
Kollégiumban levő Votőfi-szobor előtti, a kol­
légium udvarán és honvéd síroknál tartandó 
ünnepélyekből, amelyekuok részleteit a na­
pokba,! áüapitja meg a lankadatlan szor­
galmú rendezőség.

Az ünnepség fényét nagyban emeli a

Száz géppel.
Nemcsak Debrecen város ipari fejlődé- 

j s®r€S hanem az egész országra is fontos az 
! a vállalkozás, amit Dávidházy Kálmán mü- 
I jParos nagy ambícióval megoldott azzal, 

városunkban oly nagyméretű s 
I 8zé ef munkakörü iparvállalatot alakított, 

melyhez h asonló Magyarországon még nin­
csen. Nagyfoutosságu dolog az — amire mi, 
debreceniek már azért büszkék lehetünk — 
mert megmutatjuk, hogy igenis magyar ipart 
teremteni lehet ós kell.

Dávidházy Kálmán művészi "tehetsége 
ismeretes az egész országban, mert hisz ez 
irányú művészi dolgok alkotásában ma nem 
Budapest, hanem Debrecen az irányadó.

Dávidházy Kálmán, hogy tudását ki­
zárólag az iparin üvészetnek szentelhesse, 
társult a „Debreceni Hitelbank részvénytár­
saság -gal, mely maga is hazafias feladatául 
tuzteki nagy magyar iparvállalatokat elő­
mozdítani ós azokat megszilárdítani.

Ezen iparvállalat jelenleg üzemét idei»- 
lenes helyiségekben tartja fenn. mig épülés 
natt álló nagy emeletes gyáiholviségébe 
költöznétek, ahol helyet kap 80—100 ipari 
gép, melyekkel üzemét a könyvkötészet, 
kereskedelmi könyvek, dobozgyártás, disz- 
mükészités, bőrdiszmunka és a papír feldol­
gozás minden ágára megkezdi és 200—250 
embert fog foglalkoztatni.

Ideiglenes helyiségében már Is meg- 1 
kezdte nagyobb méretben üzemét

hitv. arang. templomban vasárnap d. ej 
10 órakor az istentiszteletet Dudák János! 
s.-lolkész végzi. — A gór. kuth. kápolnában1 
6 órakor reggeli istentisztelet, 9 órakor azt,1 
mise; délután 3 órakor vecsernye 4 órakor1 
rózsafüzér ájtutosság.

* József főherceg Debrecenben,
A magyar érzelmeiről ismert Jó­
zsef főherceg tegnap délután hatal­
mas gépkocsiján bejött Debrecenbe 
és végigszáguldott a piacon 3 óra 
tájban. Akkor vonult be a zilahi 
honvédzászlóalj a Piacon, a gép­
kocsiban ülő főherceget nem ismer­
ték fel azonnal ós már csak az 
utolsó század tisztelgett neki. A 
hatalmas gépkocsi fél óra alatt 
tette meg az utat Hadháztól Debre­
cenig. A főherceg rövid itt időzés 
után visszatért Téglásra.

* Debrecen menyasazonvai és vőle­
gényei. Lapunkban legutóbb közölt kimuta­
tó9 _ óta jegyet váltottuk a következők:
Wcisz Ferenc izr. pincér KI inai Teréziával
n f zthi’ ,dub^S ,Pál e7- ref- napszámos 
Lzakó Juliánnával ev. ref., Fischer Henrik 
izr. főkántor Róth Pánival izr., Borsos Fe­
renc ev. rei. törzsőrmester Froidenfeld Máriá­
val r. kath., Nádudvari Lajos ev. ref. ke­
reskedő Halász Margittal r. kath., Ballai 
István ev. ref. ny. rendőr Varga Juliánná- 
val ev. ref., Kaiser József ágost. hitv. bank­
szolga Adler Leopoldinávai r. kath., TIyés 
János ev. ref. géplakatos-segéd ’Kaszás 
Erzsébettel ev. ref., Li'dei József r. kath. 
házmester Aszódi Annával r. kath.

Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap a ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak • 
a Nagytemplomban prédikál R. rióth Kál­
mán lelkész, a Kistemplomban Jánosi Zoltán 
lelkész, a Kossuth-utoai templomban Szele 
U>örgy lelkész, az Ispotály templomban 
Szabó Zoltán segéd-lelkész, a Csapó-kertben 
Kovács János népiskolai felügyelő, a Homok­
kertben Bán István főiskolai szónjor. _ Ma
Pünkösd után Vili. vasárnap a rám. kath. 
templomban az istentiszteletek a követ­
kező sorrendben tartatunk: szt. misék iesz- 
nolc reggel ti, 7 órakor, 8 órakor egyik ke- 
pyesrendi tanár misézik a főgimn ifjúság 
részére; 9 ónkor a nagymisét Gróh Ferenc 
prépost, plébános végzi segédlettel, utána 
prédikáció; háromnegyed tizenegy óra- 
kor a Svetits-zárda és az elemi iskolák 
növendékei jönnek szent misére, melyet
ÍM°!orJX,t.Dezs6 h* isk- igazgató mond; 
fél 12 orakor szent mise. Délután 3 órakor 
lytáma, utána rózsafüzór, 5 órakor a Jézus 
szontséges Szive társulatának hónapos ájta- 
tosságát végzi Gróh Ferenc prépost, plébános 
szt. beszéd, körmenet és lytáuiával. — Az ág.

A léghajó-katasztrófa áldo­
zata, a. böszörményi léghajó sze­
rencsétlenség egyik áldozatát, Nagy 
Zsuzsánna 19 éves cselédleányt 
tegnap Debrecenbe hozták s itt a 
közkórházba helyezték el. A fiatal 
leány, aki a szerencsétlenség tulaj­
don képem előidézője volt, mivel a 
lámpát ő vitte a gázzal telt lég­
gömb közelébe, súlyos égési sebe­
ket szenvedett. Eddig lakásán ápol­
tak, de mivel állapota napról-napra 
roszabbodott, behozták a helybeli 
közkórházija.

*A* ©zred-Ö3spont03Ítások. A nagv-
vár’di 4. honvódgyaiogezred Braun József 
ezredes veretese alatt tegnap Debrecenbe 
ífí“?1li; "kanosak megjött Zilahról a deb- 
reo.ru 3. honvédgyalogezred 2. zászlóalja is
i)phLlChK k0tA 6Zrud hoavófl8^ állomásozik 
Debrecenben. Az idegen honvédeket a la-
dődSnaVf áSOitÍk-eL A jövö hét9n kéz-

“'“‘^korla.ok a

* Baleket a vaggoagyárban. A 
gépjavító muheiytelenen tegnap délben su- 
lyosan megsérült Tóth János munkás. Kis 
kétkerekű kéz, kocsin őt társával együtt 
több métermázsa sulylyal biró vaslemezt 
akartak bevinni a műhelybe. Az ajtó küszö­
bén az erős zökkenés következtében az óriási 
vastömog előre csúszott ós súlyával Tóth 
Jánosra nehezedett, a ki azt egy kurta vas- 
rud segélyével tanotta. A nagy súly alatt 
Tóth összerogyott, jobb keze a vastöme-

kei"ü t 09 híirom ujját összomorzsolta. A 
kórházban ápolják.

S3/»'SczäaÄ *eim és Weinberger JaÄiMauiwi
----------------------------------------------------------------------Pebneoen, Hatvan utca 4. szám alatt. pOIltOSan, OlCSŐlt Vállaltainak.

ÍÍz,1T óta fcn.niílló üzletemet feloszlatom. Kálmán
Haktiiromon levő összes árut beszerzési 
áiuu bocsájtom k vevőim rendelkezésére. városház épület.

üt
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* A Petőfi dalkör ma délelőtt pont 
11 órakor tartja évi rendes közgyűlését, moly 
ima két hétről maradt el. A tárgysorozat 
ugyan az, mint sus előző értesítésekben ol­
vasható volt.

* Esküvő a halálos ágyon.
Megható eset történt tegnap a Késes­
utca 18. sz. a. házban. Benczi Sán­
dor zenész lakik ott Berki Zsu- 
zsánnával. Benczi állapota napról- 
napra súlyosodon és érezvén halála 
közeledtét, azt a kívánságát fejezte 
ki, hogy törvényes házasságra ki­
van lépni a kedvesével, aki beteg­
ségében is hűségesen ápolta. Az 1 
anyakonyvvezető teljesítette a ki- í 
vánságot és a haldoklót megcs- I 
kelte Berki Zsuzsannával. A nagy 
beteg az esküvő után megköny- j 
nyebbült azon tudatban, hogy hű­
séges ápolója most már törvényes 
hitvese.

* Női kereskedelmi tanfolyam Deb­
recenben. A debreceni felső kereskedelmi 
Iskolával kapcsolatos női kereskedelmi tan- j 
folyamra a beiraiások augusztus hó 1-től 5 
10-ig történnek. Felvehetők oly növendékek, 
akik a polgári leányiskola negyedik osztá- I 
lyát elvé-jpzték vagy akik megfelelő előkép- 1 
zettségüket szabályszerű felvételi vizsgálaton 1 
igazolják. A tanfolyam tartama egy iskolai ; 
év. Tandíj egész évre 100 K., felvételi dij
6 K. A tanév szeptember hó 1.-én kezdődik. í 
Felvilágosítással szívesen szolgál a debre- ! 
ceni felső kereskedelmi iskola igazgatósága

* A debreceni „Polgári Lövész 
Egyesület“ 1907. julius 14-én d. u. 5 éra­
kor az egyesület nagyerdei helyiségében évi I 
rendes közgyűlést tart. Tárgyak: 1. Évi je- 1 
lentés az 1906. évről. 2. Számvizsgáló bi­
zottság jelentése s a felmentvény megadása.
3. Tekopalyagnzda és ügyész választás. 4. 
Esetleges indítványok.

s
* A bábakópezde tolvaja. A rend-

orság tegnap elfogta Goldstein Simonnét, 
t akl hónapok óta reudszoreseu űzött lopásból 
‘ tartja fenn magát. A bábakópozde növendé­

kei közt alig van egy is, akit meg nem lo­
pott volna. Olyan volt az köztük, mint a 
szarka, mindent magához szedett, ruhát, 
arany-, ezüstne nüt és pénzt. Bűnös űzői­
méitől a képezdo segéd orvosi, dr. Brosch 
sem volt ment, akitől egy értékes gyéimnt 
melltüt lopott el. Utóbb már attól sem ri­
adt vissza, hogy társnőinek leveleit elsik­
kasztva azokat megsemmisítette. — Előbb 
azonban a bélyegeket leszedte róla és ismét 
áruba becsátotta. Ezen a művészetén azután 
rajta vesztett s ennek a nyomán kiderült rá 
a sok lopás. Lakásán a lopott tárgyakból 
egész raktárt talált a rendőrség, mely a 
rossz útra tévedt asszonyt letartóztatta.

* Divathóbortok. Előkelő nemzetközi 
fürdőhelyeken és mindenütt, ahol szép és 
gazdag asszonyok vannak, egy idő óta fur­
csa divatot kezdtek a világ szépei. Az öt­
vösművészet remeke a legújabb divathóbort: 
láncpáncélszerü aranykeztyü, drágakövekkel 
borítva. Leginkább egy ilyen keztyüt visel­
nek és pedig a balkézen. De ez az „egyol­
dalú“ pompa is kisebb vagyont emészt fel s 
csak a drágakövek 5000—10.000 koronába 
kerülnek. A divat az uraknak is hasonló 
borsos újdonságot hozott: nyakkendőt ezüst 
szálakból. Lz egy Wiesbaden! aranyműves 
találmánya s darabonként 180 koronába kerül.

* Népgyülós. A debrec ni szociál- 
demokraia-párt vasárnap délelőtt 10 órakor a 
korona termében tart ülést, amelynek tár­
gyai: a duma feloszlatása, a sajtó és a pin­
cérek szervezkedése.

• A rendőreidről. Mile Pál rendőr-' 
fogalmaz) szabadága letolt és hétfőn elfog-1 
lalja hivatalát. — Dr. Sámy László fogai- 

i mazó gyakornokot a rendőr főkapitányfhi- 
vataltói ideiglenesen a rendőrség bűnügyi 
osztályfő >z helyezték át. — A főkaphány 
betegségéből felgyógyult, hétfőn foglalja el 
hivatalai, melyet eddig Dr. Tóth Miuály ka­
pitány látott el.

* Debrecen látképe. Igen érde­
kes fény képiül vételeket csinált Zol- 
tay Lajos muzeumőr a Kistemplom 
tornyán levő állványokról. Látké­
peket késziteft a város minden ré­
széről, azonkívül megörökítette a 
torony-gömb levételét is. A jól si­
került fényképek a városi múzeum­
ban megtekinthetők.

* Teg-napi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Nagyfejed János r. kath. 22 napos, Maj- 
tényi István ev. rof. 8 hónapos, Csordás 
Gjörgy g. kath. 61 éves, Beleznay Mihály 
r. kath. 25 éves, Darvas Ferenc ág. hitv. 
ev. 70 éves, Konrád Sámuel ev. ref. 66 
éves, Burai Mária ev. ref. 2 éves.

* Tarka-Színpad a Bikában. Sarkad!
igazgató ez alkalommal szerencsésen válasz­
totta meg uj tagjait. Óriási tetszést aratnak 
az ujoun n szerződtetett Th. Georgia akro­
baták, Marietta nővérek, Mao Lordanga 
akrobatikus táncosnők, Erdélyi Emil komikus, 
de különösen L. Farkas Pál. Itt emlékezünk 
meg, hogy hétfőn, julius 15-én tartja a tár­
sulat szubroltje, Ricza Giza jutalomjátékát, 
melyre a jegyek már eddig ie szép számban 
keltek el.

* Egy kőniivesmester szeren- 
csétlensage. Végzetes szerencsét­
lenség történt tegnap a Cserepes­
utcán. Borsos Imre nádudvari kő- 
mivesmester a szomszédja házát 
javította. A meredek tetőzeten meg­
csúszott s az udvar kövezetére zu­
hant. A szerencsétlen ember esz­
méletét vesztve terült el a földön, 
ahonnan a mentők kiszállították a 
közkórházba. Borsos Imre 56 éves, 
nős, család s ember, aki az esés 
következtében agyrázkódást szen­
vedett. Állapota aggasztó, eszméle­
tét még az esteli órákban som 
nyerte vissza.

* Ahol nincs sáska. A pallagi gaz­
dasági akadémia igazgatója arról értesít 
bennünket, hogy az intézet löldjón marokkói 
sásxa nincsen, csupán a H dvéger-fóte bér­
leten. Legu.óbb Zubovios Fedor, az ismert 
huszárkapitány kért kisórle ezés oé jóból 
100 daran sáskát, de nem tudtak szerezni, 
uay hogy Balmazújvárosról kellett hozatni 
sáskát, ahol vau is belőle bőven.

* Árverés a szegények javára. A
vasúti kocsikban és állomási helyiségekben 
elhagyott tárgyak, u. m. bőröndök, táskák, 
kalapok, esernyők, botok, ruha és fehór- 
nemüok stb. Debrecen állomás podgyász el­
vetéli helyiségében 1907. évi julms hó 17-ón 
d. u. 2 órakor kezdődő nyilvános árverésen 
el fognak adatni. A befolyó összeget a hely­
beli szegóuyalap javára fordítja.

* Szerencsétlenség- a malomban.
Tegnap az István-gőzmalom raktári helyi- 
sógében könnyen végzetessé váló ba eset 
történt. Munkások közül többen búzával 
telt zsákot hordtak a raktárba, ahol azt 
máglyára rakták. Szaikál Imre, aki szintén 
ezzel foglalatoskodott, egy alkalommal, mi­
kor a nehéz zsákot a máglyára tette, súlyo­
san megsérült. A zsák ugyanis visszaesett 
és a máglya alatt állá Szakái Imrére zuhant 
A súlyos tehertől összerogyott munkás vál­
lán és karján sérült meg. Lakására szállí­
tották.

* Meglopott hentes. Víg társaság 
gyűlt egybe tegnnp este Szűcs Gergely 
hentes üzletében. Valamennyien régi jó 
ismerősei és jóbarátai voltak, akikké? terí­
tett asztal mel ett pár órán át elbeszélget­
tek. Mig ők igy űzték az unalmas órákat, 
az alatt valaki üzletének pénztárfiókját 
kinyitotta s onnan 460 koronát ki n tt Szűcs 
a lopást nyomban jelentette a rendőrségen, 
mely a nyomozást megindította.

* Hűvös nyárról jön a hir a világ
j minden tájékáról, Különösen északi Német- 
I országból hoz a táviró olyan jelentéseket,
1 amilyenekre még a legöregebb időfigyelők 

sem emlékeznek. A hideg éjszakát a csa­
padékos hűvös reggel váltja fel és ritka a 
nap, amelyet egy napsütés tarkit. Ugyanez 
az időjárás mutatkozik Európa délkeleti ré­
szén is, ahol ez időszerűit a iegmagassabb 
légnyomás uralkodik. Kilenc évvel ezoLtt, 
1898-ban volt majdnem ilyen nyár, amelyet 
főnséges ősz követett.

* Az elhagyott házaspár. A montök
tegnap két teljesen elöregedett házaspárt 
szállítottak be a korházba, Husinak Jánost 
és feleségét. Koldulásból tartották fent ma­
gukat. Napok óta annyira el voltak gyen­
gülve, hogy az ágyból nem bírtak felkelni.' 
Teljesen elhagyatva az éhbalálnak voltak 
kitéve, senki sem gondolt velük s már 24 
óra óta mit sem ettek. Felhívták rájok a 
mentők figyelmét, akik a kórházba vitték 
őket. Valószínű, hogy a kórház j uétemónyét 
sem fogják sokáig igénybe venni.

* A hajumegyei pénzintézeti tiszt­
viselők szövetkezése. A debreceni pénz­
intézetek tisztviselői is elérkezettnek látják 
az idű arra, hogy helyzetük javítása érde­
kében tömörüljenek. Ezen szövetkezés léte- 
sitóso céljából tegnap este a Bika-szákéban, 
a helybeli összes pénzintézetek tisztviselői­
nek részvétele mellett értekezlet volt, a 
melyen a szervezkedés módozatai felett 
élénk eszmecsere folyt s a melynek ered­
ményeként kimondották a szervezkedés 
szükségességét és ennek előkészítésére egy 
szervező-bizottságot választottak. E bizott­
ságban valamennyi helybeli pénzintézet ogy- 
egy tisztviselővel vau képviselve. Kimon­
dotta továobá az érickozlet, hogy a szövet­
ségbe az összes hujiumogyei pénzintézeti

ROSE DEZSŐ wn-uUSSSShwi-*
W 1.J x_JÁ_AKJ kJ ALKAL/Íí ajái)i$kok oagy VáiaSzUkbao.

A világ legjobb aratógépci az |

eredeti amerikai „J
Aratógép kezelő kurzus injyen.

íj mt.rokrakó, kévekötő, aratógépek, fü-

iiüÄÄÄ fiter titótf.
Dab seen, Piac utca 26. szám, nagy rozsda udvar.

(föTTartsi ik részekből nagy készlet,



6 DEBRBCZBNI UJSAO
iUetvLolőkct bevonják ón hogy a megvaló­
sítandó célokat az egyes intézetek igazgatói­
val karöltve kívánja elérni.

* Nászajándékok, evőeszközök, kina- 
ezilst és majolika tárgyak csoda olcsón 
Budapesti Koronás Áruházban Debrecen, 
Piac-utca 7.

* Kiállítás Debrecenben, Piao-utoa
46. Tudományos utón előállított amerikai ós 
párisi gyémánt-utánzatok foglalva: gyűrűk, 
brosol:, fülbevalók, nyakkendőtű, mnnehetta- 
gomb, kulaptukben, továbbá nagy választék 
női és lórii láncokban, karkötők és a raktá­
ron levő összes áruk minden árban eladat­
nak. A nagy vám miatt visszaszállítani az 
árukat nem akarjuk, a raktár nagyban is 
eladitik. Az üzleti helyiség azonnal kiadó. 
Piac-utca 46. Amerikai Gyémánt-társaság. 
A kiállított tárgyak bevásárlás nélkül is 
megtekinthetők.

* Egy jó családból való 4 közép­
iskolát Végzett fin tanulónak felvétetik Csáthy 
Ferenc könyvkereskedésébe. Debrecen II., 
Egyhúztór 2. szám.

* Vászonruhált, szövet- ós vászon- 
aljak, felöltők ós blciusokban állandóan dús 
választók llalmágyi Sámuel utóda áru­
házában.

* Thaiss Arthur előbb Pontrács
Géza papirkereskedésében valódi olajfest­
mények és levelezőlapok, festómimáknak is 
igen alkalmas, feltűnő olcsó árakban kan- 
hatók. *

* N81 közi táskák, janán legyezők
rendkívül leszállított árban Budapesti‘ Koro­
nás Áruházban Debrecen, Piacutoa 7.

* Kitiino minőségi! pörkölt kávé, 1 
kgm 1 f. 40, naponkint lriss pörkölés- 
Amiók Sándornál, Piac- és Szent-Auna-utca 
sarkán.

Polgári fiúiskolái beiratls. A debre­
ceni négy osztályú nyilvános magán polgári 
fiúiskolában (Abeles-intézot, Nomzetör-utca 
3.) a jövő tanévre szóló beiratkozásokat 
naponta d. o. 10—12-ig fogadja el az igaz­
gatóság.

* Kiváló ízléses és tartós könyvbekö- 
tósek, bőr, plüss, papír és fakeretek, dísz­
munkák, tárca javítások stb. Antalfy Ferenc 
köuyvkotószotóbon készülnek, Piac-utoa 31. I 
a városházzal szemben.

•Tanuló jó házból felvétetik Buda-, 
pesti Koronás Áruházban Debrezen, Piao- 
utoa 7.

* Köszvény, osuz, rheuma ellen
minden eddigi szerek közt legjobb, leghatá­
sosabb a Mentből szesz. Már az első üveg 
elhasználása rég nem tapasztalt könnyebb­
ségei, enyhülést ós gyógyulást nyújt. Ära 1 
K. Kapható Jósa ós Jéna drogériájában. 
Debrecen, Kossuth-uloa 6.

* Már csak rövid ideig tart a Darvas
Edo-fúle csődtömegéből megvett áruk ela­
dása, Piac-utca 24. számú. Raktáron vau 
még kroton-pongyolák 1.90-től kezdve, se- 
lyein-blousok 1.50-től kozdvo, lustor-kőponyok 
490-érl, szóval minden negyed árért kap­
ható. Berendezés eladó.

* Tennis rakettok, labdák, fólmellónyek 
ós tennisöyek leszállított árban: Budapesti 
Koronás Áruházban, Debrecen, Piac.-u. 7.

1907 Julius 14

' TAVIBA TO 1.
Uj parasztlázadás Romániában.

Csernovitz, Julius 13. Moldvából jelen­
tik, hogy a pan sztlázadás újra kitörőben 
van. A fenyegetett pontokra vadász-zászló­
aljakat szállíttatott a kormány. A helyzet 
rendkívül veszedelmes, mert a termés rósz.

Megújított hármas szövetség.
Bocs, július 13. Vasárnap érkezik 

I Tessioba Aehrenthal báró külügyminiszter 
i ««8»™ bdró külügyi osztályfőnök társasá­

gában, ahol 111(0111 olasz külügyminiszterrel 
tanácskozik. A hármas szövetséget, amelyet 
1902-ben kötöttek 6 évre, újabb 7 évre 
meghosszabbítják. Németország szintén alá- 

1 írja a megállapodásokat.
Megszűnt sztrájk.

Bród, július 13. Az általános sztrájk 
ma megszűnt, mert Szekios kormánytaná­
csos a letartóztatott vezetőket szabadlábra 
helyezte.

Bomlik a horvát koalíció.
Zágráb, július 13. Ma végre megjelent 

a horvát koalíció kiáltványa, mely az ösmert 
frázisokat tartalmazza. A kiáltványt aláírta 
Bor maim Rezső gróf is. A koalíció vezetői 
kijelentették, hogy Drohsbeozky püspököt 
nem tartják a koalíció tagjának. Ma nyilat­
kozik dr. frank, a Starcsevics-párt elnöke 
és megcáfolja a híreket, amelyeket Lueger- 
rel és Horvátország elszakadásával hozták a 
nevét kapcsolatba. Ilyen kele.odős politikára 
sem ő, sem a Starcsevics-párt nem vállal­
kozik. Egyébként a ielosztandó mandátu­
mokon már is összekaptak a koalíció tagjai.
A haladó és a jogpárt, nem különben az 
önálló szerb ós a redikális szerb-párt inár 
össze is vesztek és csak ideig-óráig tudták 
ae ellentéteket kiegyenlíteni. "

A kiegyezési tárgyalások.
Becs, július 13. Beek báró osztrák 

miniszterelnök a jövő héten Budapestre 
utazik, hogy tovább tárgyaljon Wekerlóvel 
aki így nem megy Ischlbe a királyhoz, ha­
nem csak a jövő hónapban.

Olay Lajos párbaja.
Budapest, jul. 13. Ma délután 2 óra­

kor Olay Lajos képviselő kardpárbajt ví­
vott fenyvesi Józseffel, a fláz gyorsiroda- 
főnökónek fiával, a ki a fején, jobb karján 
ós a fülén sebesült meg. Oluynak hétfőn 
m 'Sík afférjában fognak dönteni a segédei 
OJayt ugyanis Magyar Mihály kereskedő is 
provokálta.

Eszter meglátta, az ura segítségére ment. 
A nagyerojü Péli erre a boldog állapotban 
levő asszonyt fólkózzol úgy ellökte, hogy 
az pár nap múlva elvetélt. A törvényszék! 
tegnap csupán becsületsértésben mondta 
bűnösnek Felit, akit 3 napi fogházra átvál­
toztatható 60 K pénzbüntetésre ítélt. Az 
ítélet jogerős.

Áru- és értéktőzsde.
Julius 13.

Budapesti gabonatőzsde.
Változatlan árak mellett elkelt 50 kilogram­

monként 10,000 mm. buza.
Tengeri szilárd, rozs változatlan, zab einclkedS. 
Az évi 1907 Julius 11 este 8 órától, 1907 Julius 

12 esti 6 óráig Budapestre

ÉRKEZETT:
Búza............... 21G48 mm.
Rozs............... 340 ,
Árpa............... 301 „
Zab.................4313 ,
Tengeri .... 9396 „
Repno........... löl „
Liszt............... 120 -
Korpa .... . — ,

összesen: 3G331 mm.
ELSZÁLUTTATOTT:

Búza............... 196 mm.
Rozs . .
Árpa . . 
Zab . . 
Tengeri 
Repce . 
Liszt. . 
Korpa

. 2310 

. 13840

." 24617
2861

Összesen : 43824 mm.

A határidő-üzlet.
, A határiJSüzlet mérsékelt forgalom mellett 
folyt le és buza bágyadt, rozs változatlan, zab és 
tengeri pedig emelkedő maradt.

Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete

Bnza április 1907 
Buza május , , 
Buza október , 
Rozs ..... 
Rozs május . . 
Rozs októberre 
Zab április . . 
Zab május . . 
Zab októberre . „ 
Tengeri augusztus 
Tengeri május .

1 Tengeri Julius .

Változás

1139 1148—1140
___

8 8 fi 887— 885
—

812 817— 815
610 613— 659
618 619— 616
624 630— 627

TŐBVBMYKSZÉS.
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g Hamis eskü. Pnpp Sándor hajdu- 
doroRi, 5o éves gazdálkodó január 7-ón a 
hajdúnánási járásbíróságnál esküt tett arra 
hogy a Grunberger Sámuelné által perelt 
és felmutatott 120 koronás váltót nem irta 
am, hanem más váltónak irt alá, a melyen 
Molnár Sándor is rajta volt. A tanuk sze­
métje mondták, hogy előttük beösmorte a 
névaláírása valódiságát és csak azért eskü­
dött meg hamisan, mórt haragudott a perlés 
miatt. A vádlott a tegnapi főiárgyaláson is 
tagadott, de a tanuk vallomása alapján a 
debreceni törvényszék 8 napi fogházra és 
1U korona pénzbüntetésre is Ítélte. Úgy a 
vádlott, mint az ügyész felebbezett.
nxi- §, Mikor az asszony beavatkozik.
Póh József püspökladányi napszámos a 
múlt. év junius 12-én összeveszett Mile 
Miklós munkástársával és azt fojtogatni 
kezdte. Mikor ezt Mile felesége, Vadász

Ba'dóc gyógyfürdő a magyar Karlsbad
Iháiilti kezelve) a Tátra déli rtizén.

Litbon, gUmbnreó. Pbo.phor»»™» ée szénsav«» íorrá.okkal - Ulunn*.
íoli piUUl mdcgvizgyógrintóziO. Oertcl-féla lorrninkiur* OvópvfniJtl.l

L r’siud, Hokit , Ur.rleabad es Frenzen,Udéva bÄÄÄ 
jwszgó fürdő *« mé,-fürdők ele*,, kaphatók. Szepeem- ryáuon. Vasutállomáí Szí

pCnániljo, Ifftti-Atve»!? Uudaoent RAgi Poet, utca 10, szftrr

HÍREK.
Turisták szerencsétlensége.

Grenobleből jelentik nekünk: Két 
olasz turista, névszerinti Marasini 
és Bertram csütörtökön egy hóró- 
teggel födött szakadékba zuhantak! 
400 meter magasságból, a szakadék' 
fenekűn osszeronosolt holttestüket 
talaltak meg.

Asszony-orvos kinevezése. A bel­
ügyminiszter dr Kubányi Maláirát apo- 
zsonvi állami kórházhoz másodorvossá ne- 
vezto ki,

tn ,^íífe.d*,1a bonoolóasztalou.
Beáimból írjak : Kurowsky Írnokot 
iioliensalzaban egy kévékkel meg­
rakott szekér elgázolta ó« oly su- 
lyosan megsebezte, hogy halottnak! 
ve tok os a hullaházba szállít itták,’ 
hol megállapítandó, vájjon terheli-e 
mulasztás a kocsist, elrendelték ai 
boncolást. Mikor a törvényszéki 
bizottság megjelent és az orvos

Ealdóczi Deák-forrás
gyomor-, máj-, bél- és vese la Joke ál npeelfleum, Ervotemi urni™*- a. „„ , ,!
vosok. mint teruióíizetes g. 'ógyrizot különösön n, L "'Ttmegsi.lintetii A Hal,Idei De ik forrás mo^rend.lhító Bald^con ™ gvtyfürdd^ír 

na' óságánál. Főraktára KouUok ticza Buürcoen Koisnth utol
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Ibozzá akart fogni a hulla boncolá­
sához, a halottnak vélt Írnok ma­
gához tért és mindjárt felvilágosi- 
Just adott arra nézve, hogy a ko­
csist terhelje gondatlanság, vagy 
Bem.

cslüsz.
A legszebb.

— Regény. —

Irta: Than Gyula,

(Folytatás.)
— Teréz, maga okosan cselekedett.
— Hát nem neheztel a kisasszony ?
— Nem, sőt megjutalmazom.
A leány csak attól tartott, hogy úr­

nője és a család megneheztel, amiért a 
SRajvai kezére játszott. Most azonban, hogy 
Márta kedvező nyilatkozatát hallotta, egé­
szen megnyugodott, sőt őrömmel foly­
tatta :

— Ha a kisasszony, vagy a nagysá­
gos ur Rajvaival szembon fellép s ón 
szolgálatukra lehetek, készséggel aján­
lom föl.

Mártának első dolga volt, hogy a 
leány vallomásáról tájékoztassa az édes 
apját

ügy! Hát azért volt Rajvai olyan 
vakmerő. A napló a kezében volt. Biztos­
nak érezte magát. Do most már nem 
mv radunk adósai. A siker biztosítva van. 
;A diadal a mienk s az ifjú párnak nagy 
örömet fogunk szerezni.

(Folyt, köv.)

OTILTTÉR.*)
Nyilatkozat.

Egyik helyi lapban olyan cikk jelent 
meg rólunk, amely alkalmas arra, hogy a 
hoiybeli sűlőmunkásokat olyan színben tün­
tesse fel, mintha terrorizáló csőcselék volna. 
'Arról volt szó, hogy több sütőmunkás betört 
volna a Fehér ló s Kis Debrecen vendéglőkbe 
8 az ott levő, Schneider pékmester sütötte sü­
teményt, mert az boykott alatt áll, ledobálták 
6 *c;ápolták volna. Ez a hir valótlan s köve­
teljük Schneider úrtól, hogv jelentse föl azokat 
a. teituseket^ akik ezt tették, hogy a hatásig 
előtt derüljön ki a teljes ártatlanságuk.

Mély tisztelettelG-vf t /
A debreceni összes sütősegédek.

* E rovat alatt költöttekért nem vállal felelős- 
«éget a Szerk.

Hársfáivá
gyógyfürdő 83

Magyar Gleichenberg.
(Bereg megyében)

Vasút-, posta- és távirda állomás.
áyógycszközök:

hidegvizgyógyiutézet, vasas és égvényes 
savanyuviz és fürdők, sós- és fenyőbelég­

zési intézet

6yógyjaValatok:
Tüdő, gége, torok, gyomor, mindenféle ideg- 
bántalmak, nehéz légzés, fejfájás és külön­

féle nói bajoknál.
Mand6 fürdíoim Kitűnő vendéglők. Újonnan berende­
zett lakószobák. Remek fekvés. Hársfa ás (enycerdők,

Prospektusai és egyéb felvilágositáa-
A FÜRDŐszívesen szolgál IGAZGATÓSÁG.

1 Jár

IKÜT

Kisebb-nagyobb 
eladók. Arany

pESTÖK FIGYELMÉBE I 
tömegben iestűszerszámok 
J&non-u. M.

RUTÖRŰZÜTT utcai 6Z0BA
iadő. Arany János-u. 14.

ifíiUY csinosan
külön I - iáraftul

LEFKOVITS JAKAB
Debrecen, Széchényi-ntoa 1. sz.

Modero bútor raktár
Dús választék kiváló izléstt

cbé815, hálószoba, salon berendezésekben
Legszebb és legjobb kivitelű

vas- és kárpitozott bátorok nagy 
választékban.

Cégre tessék figyelni.

j JÖKAI utca 44. ez. adómentes ház jutányosát* 
eladó. 3051

CIS

Hirdetmény™
Mindazon zálogtárgyak, melyek­

nek határideje lejárt,
aiipzius hó 2-án d, u. 2 érakor

hatósági kiküldött jelenlétében eladatnak 
Debrecen, 1907, jul. 13.

Debreceni kézi záloqkölcsón Iníázat r.-

FbtiZEH-, liszt- ép kenyér üzlet forgalmai
helyen vezetés hiánya miatt eladó. Pécsi Hat­
van és Pesti Wtga sarok.______________ 3ji0

EGY uj hentes nzloti berendezés jutányosán 
eladó Simonffy-berház 1. a házmesternél. 3097

KITŰNŐ, első rendű fekete termőföld, EŐrip 
eS7 nyilas, jó karban levő tanyaépületekkei, 
az üjföldön, Fáy-dülőbcn, eladó, Értekezni 
lehet: Homokriitpa 39, sz. alatt,

TOCOS KERT II. járás '71, szám, Wí ss" luceíma 
eladó. ai02

ÓCSKA tégla, cserép és leander jutáS89?n 
eladá. Kút utca 7. 3(J99

ÉSAMSONf kertben 12Ü né/yjpjtöl"‘jJv ~ Í^Ti-ban 
I levő szőlő eladó, értekezhetni PélcVíián Iler- 

nádyPál üzletében, BíÚ'i
j ÍÍLADŐ egy jó kari au Tevő szoba "bútor. ’ Hifii: - 
! IÓS utca 11. yoso

HATVAN utcai szőlőskortben egy szőlő ' eíacló, 
óétekezkotni Józs. kir. hg. utca 20. sz. 3119

t.

Francia eszi barack, 
málna és spanyol meggy

kapható
jmC&HjIWAlES <*E5TE51W€>

csemege üzletében
Főtér 12. szám és Símonffy utoa 7. szám.

a t. gazdálkodó és géptnlajdonosokhoz
ajánlom vízmentes aszfajiskarö- és cséplőgépekre 

rali ponyváimat, szegedi kender zsákokat, gys^e zssko- 
kaf, pokrócokat zsskkóíőző és doftányzsitiegeksf olcsó 
árban. Hungária kévekötő ezre 15 kor.

Kívánatra mintákat küldök.

WIENER ADOLF,
gyári raktára, ponyva- 
és zsákkölcsön intézete

Debrecen, Kossuth utca 27. sz,

•J«
•vee/aE fi jssiair

‘cíjfizso seABauszsdyi „sejteo“ 'i3j§á© memos
’■ARIIM9 IRJJISZ[9)9 spot jnim 1)o:(aií,pa(a juahsz^«?

^S6ja0"‘ 18 qetuiq uuqqof ju^os -qjs y^iueAueje ‘^ayo;eqjomoi{)
-^fipuzsuq

1 jgsz|9 |9. s 0 a ©

v treqsp^iBizpq qqo;8ei « eigtm iq 341GÖ ínyAjpü^szsebe iäoq -^sípj aüq

Ha Köszvénybon vagy csuzban KÄÄS;
gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló jónak elismert

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti e gyógyítja n. HeegfiTaS. felsál™ 
xamstssnl»!», koszvény©« •vamggr csazos e»«eA«gg™ 

Hiésf <e>l««54b9 hát és derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatásait.

Ä Tölgyfabalzsam a balzsamok királya,
mert Iaat&«ea gyorsi és Maztos. Mint lob és dngznat oszlató

szer páratlan. — (Jsak külsőleg használandó egyszerű bedörzsölés által.
Egy próba meggyőz arról, hogy a Vifrlgp-y.fst iMmlacssaeim a l«5ff• 

axel* a csuz, köszvény, ülőideg zsába, (ischias) ellen feltalált ösz- 
szes szerek között.

2 üveg Tőig^fabalzsam ára I kor. 50 fillér.
Míhsslovits J©sii5 gyógyszertára OstellbBll,

uuiHiiai iixmßqmsmmzmmnm
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yipró hiröetések.^-
Levelezése

MELYIK intelligens nri ember kölcsönözne csi­
nos leánynak 70 írt. Lovolot a kiadóba kérek 
„Margit“ címre. 3098

NOÜL veszem azon hölgyöt, ki álláshoz"juttät? 
vngy 100 koronát kölcsön ad. „Gyári hiva- 
taluok“ postrostant főposta. 3100

„SZÓKE LOANV“ a múlt hó 25-én költ leve- 
lét „komoly fórű“ címen megkaptam, válasz 
vau iá a kiadóba, kérem átvenni. 3093

KKT fiatal intelligens úri ember egyik szökő 
mask la na, szeretnének megismerkedni hoz- 
zájok illő intelligens úri leányokkal, levelet

__kérnek „Vasutas óa katona“ jeligér a kiadóba.
MELYIK idősebb úri ember volna hajlandó egy 

csinos fiatal fess asszonyt 50 írttal kisegíteni, 
az Írjon o lap ki adóhivatalába „Mariska 10“
jeligére. 3094

ÍZLETES házi koszt kapható vidékről beköltö­
zött úrnőnél Kossuth utca 25. sz., ugyanott 
cg)r hu orozott 87.00a kiadó. 3084

FÖLÖZETEEN tejet sujat tokouóhzutomből ház­
hoz szalli ok literjét 10 krért. Ehrenreich 
Miksa Rákóci utca 21. 3075

PIÁMKOR, keveset használt 180 írtért kaphaő 
tók Schmidt 8. zongora és hangszer raklá- 
raban. " 3058

1 kgr. szalámi 1.65 kr. 5 kgr. vételnél 1.60 kr. 
1 Ö L. nyeles vessző seprű 16 kr., 1 kgramm 
rézgolic 49 kr. nagyobb vételnél előny ár. 
Ginek Izidor fűszer üzletében Péteri!a. 3047

A V LXK ER l BEN a kapu melletti 2. számú 
sző.öböl o,y nyilas kevés pénzzel megvehető 
Fekvése pultos. Tulaja tele vény homok, bo'.y- 
lyel-közol ligolirozva. Gyümölcstál nemesfa- 
juak. nagytó inptomhoz 8 percnyi járásra 
van. Értekezni lohol Csapó-u. 46. alatt. 3111

JO házi koszt kapható kihoidásra Vár utca 2. 
sz. Zenedével szembe. 3123

GALLÉROK és kézelők-kifogástalanul tisztit-
tatnak, Józs. kir. hg. utca 30. 3121

ÉRETTSÉGIT tilt fiatal ember pót- vagy ja­
vító vizsgára előkéseit. Cim a kiadóba. 8120

MOLNÁR JÁNOS építési váltakozó »látásomat 
Bocskai tér 9. szám alól Apaffy utca 22. sz.
ah; álb'dyeztoin. ' 8115

■SZEL’ u.cui lakás mellókln-lyiségekkel augusz­
tus 1-re kiadó. Nyíl utca 126. °3113

Ói VEGY hajdú tiaudornó touyórjósuő. Eötvös- 
uiua 56. I!. ajtó. 3104

ÖZ\ i ü Y ürülő magános úrnő vagy ur möiló 
go ti Hízónak ajá J-uzik vidékre. Németül is 
L zél. Levelet leérek „Jó gondozó“ cimon a
ki c lii: .italba.

’/O GORA órákat kezdőknek ju ányos árért ad 
••ajai ia..udau özvegy úri nő. Cim a kiadóhi- 
v a tájiban,____ ■_________________ öldS

MELYIK független as-zony volna hajlandó egy 
55 éves munkaképes iparost a mngáiiosságból 
Kimenteni, lehet 40—50 évig az írjon „Nem 
bánja meg“ j ligúro a kiadóba. 3107

PENZ'lARNöhNO, ki a könyvelésben jártas s 
mar üzletben vöt f. hó lö-ón felvétetik. Cim 
a kiadóban. 31 jg

EOY k zépkoru özvegy nő ajánlkozik gazdasz- 
B/.onymik pupphazhuz vagy ápolónőnek, aki 
niinuuzekbvn jártas. Cim a kiadóba. 3123

TINÓ:'TEJ kapható házhoz szállítva Piac utca 
4L az emeleten.

CSILLAG utca 73. sz. alatt egy pék komonce, 
bolthelyiséygel azonnal vagy 1-re kiadó. Ko­
lónia 1. szám Budainál. 3038

ÜTI BŐRÖNDuK (koffer) nagy választókban 
Miki »sóé és 'larsa böröndkószitőknél Piac-ti. 
2f. sz. (nagytraíik udvar) 2984

fiZLETHELYIHEG (kiválóan alkalmas hentes­
nek, tej vagy kenyér árusításra stb.) kiadó.
Cim a kiadó.um. 2987

HAttí§NYAKwTu IPAR VALL A LAT, Haris-
nviik ivylósu cií> íojoióso lolvállaltaíik BonvuJp»

_Kmilin í V ■ I iiTi u, Tisza pulotA. Öl 18
A VJLAüHIRt “Pique“ „Progress“ egészségi 

08KÍ is Hurmnfhynál kar
ideit 11 ura 7

HATVAN ntca 8. számú házban három üzlet­
helyiség kiadó, értekezhetni ugyanott. 2761

PIACIBOLT, három ajtós tiz méter hosszú má­
jus elsőre esetleg előbbre kiadó. Cim a kia- 
déban._______________ _ 2684

UUASAG0K1OL levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban. Neumann M. Bádogos utca 
2. szám,__________________ 2647

ZSEB ŐKAJAV1TÁS 50 krtól feljebb. Roskop
mek óra 6 kőben járó 2 frt 80. Ébresztőóra 1 frt 
76. Jó szemüveg vagy cwieker 60 krtól kezdve 
üvegek javitasa lói árban. Fógel Gyula órás 
optikus. Piac-utca 75. szám Bank palotával 
szemben. 9426

HA NINCS PÉNZE, menjen Keiaer Salamon,
Hatvan utca 2. sz. (Tóth Gyula házában) Deb­
recen és vidéke legnagyobb részlet áruházába, 
a hol legmodernebb bútor, vászon, férfi- és 
női ruha, tavaszi és őszi női és férfi felöltők, 
szőnyegek csekély boti vagy havi részletben 
kaphatók 2589

SE (JESSSIU
Inga és salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek leg­
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Misek legolcsóbban jótállással.
Debreceni Első

Villamosság! és EMtrolecW Vállalat
Erőátvitel, villamos világítás, 
villámhárítók, házi és ma­
gán telefonok, villamoszára!' 
tűz és betörés elleni jelző 
készülékek, villamos csen 
gők berendezése és jókar- 
I an tartása évi bérlet mel­
lett. Gyógyászati, physikni 

r matematikái készülékek ké­
szítése és javítása. Felezőielési anya­
gok, kerékpárok és alkatrészek rak­

tára. Sajátmotorerővcl berendezett galvanizáló 
telep.

Földvári L. DeörtCQO-
Kossuth utca 1. szám. Az udvarban,

Egy tanuló felvétetik.
Telefon 168. Telefon 168.

EGY C lóorejti motoros cséplőgéphez gépész I 
kerestetik 160 korona egy hóra értekezni levél 
utján Görögszállás (Szabolcs megye) Csópánv 
János urnái. 3054

MODERN lakást keroa 3 szobást fiatal pár a 
nagytemplom közolébo. Cim a kiadóba. 2992

KÉT vizsgázott kazánfűtő felvétetik a „Honol 
báiry“ gőzmalomban. 3979

SÜT tanuló felvétetik Kobn Adolf és Fia cég- 
nél-_______________ ______________ 3074

EOY ló után való kis szekér megvételre koré . 
telik. Arpádtér 5. sz. 3^,9.,

AZ ÁRU szakmában, főleg a gazda-ági oTkkek- 
ben es a műtrágya ü>I then jártas, "szakkép­
zett, nőtlen, jó mogjolonósü tisztviselő KLAR 
ANDOR Irodájában Debrecen, Miklós-utca 23 
szám alatt alkalmazást nyer. — Előnyben ré­
szesülnek azok, kik Hajdú- és Bihar megyék­
ben összeköttetésekkel rendelkeznek. Ajánla­
tok a fizetési igény megjelölésével fenti címre 
küldendők, hol személyesen az irodai órákon 
belül lohet jelentkezni. 3979

Eladás.
RÉGI, jó forgalma fűszer üzlet más vállalat 

miatt eladó. Cim a kiadóba. 3993
HÁROM nyilas szőlő a sámsoni kertben tcijös

fölszereléssel eladó. Cim a kiadóba.
dies 
)0 2

HELYI készitményü harisnyákból nagy válasz­
ték. Úgyszintén színes cipőkhöz vagy alkalmi 
harisnyák gyors megkötése és harisnyafeje­
lések a legszebben készíttetnek Márton Gyu­
lánál Pia- utca 9. 1125—2

HASZNÁLT bútorokat vesz, elad, javít, újakra 
cserél Kónya József asztalos Pacsira-u. 8. 2436

JO forgalmú utcában egy szatócs üziot kiadó. 
Késes utca 16. uj épület. 399]

KÉT szoba, konyna mellékhelyiséggel kiadó.
Zöldfa utca 13. szám alatt. 39(3

ELSŐRENDŰ uj boros- és zsíros hordók ál­
landó raktára Asztalos Istvánnál Boldogfalva 
utca 8. sz. Tanulók fölvétetnek. 3069

Kereslet,
EGY polgárit esetleg kereskedelmi tanfoh'amot 

végzett szép irásu leány, és egy 14—15 éves 
polgár leány küldöncnek felvétetik hol meg­
mondja a kiadóhivatal. 39^

________________________ ___________  36 2
KÖN ^ Ok utca 9. sz. telken több mennyiségű

kőlépcső és márvány lapok eladók, értek, zni 
Kölcsey utca 18. 2899

A CSAPOKKItITEL határos Ueróby kertben 
300 négyzotölos házhelyek előnyös feltételek 
mellett 12 évi törlesztésre eladók. Ha a vevő 
400 ko onát befizet, igényt tarthat egy téglá­
ból épült ogv s óba, konyha, kamarából álló 
lakóházhoz. Értekezhetni a telepen lakó meg­
bízottal. 2740

NÉGY hektó Scsta kerti bor oladó Rákóci-ütca 
43- 8Zi*m-_____________________ 3190

MAGSON 4 nyilas föld tanya épülettel továbbá
Kétmalom ntca 5. sz. ház madu. Ér ek* zui 
lehet ugy'anott. 3937

GORÉ, kulágas, kutgóm és kút káva eladó. Pa-
csirta utca 7. sz. 3089

A VEN KERTBEN a lilakerttel szemben 1670 
négyszögöl szőlő és gyümölcsös eladó, ház 
es nyaraló ueyiiek igen alkalmas. Ért. feez- 
hotni Peteríia 62. sz. 3979

ELADÓ egy hold 950 né yzotöl ondódi porec-
dülőboli szántóföld. Eitjkezhetni Teleki u ca 
16. szám. 3u86

150 hektoliter órmolléki bor van eladó. Érteke . 
hotm llo.ivan-u. 4. szi;gyartó üzletbe. 3080

IIO.VIUKKERT lőut 182. sz. szép uj ház, jó
termő szőlővel eladó. Bővebbet ugyanott 3095

KÉT nyilas szülő kétezer kétszáz liter bort 
termő, száz irtot jövedelmező házzal 2200 fo­
rintért eladó. 700 Írttal megszerezhetni. Érte­
kezhetni Csapókért Mátyás Király utca 24.
szám-__________________________ __________ 3096

RÖVID zongora eladó Kossuth utca 69. kereszt- 
épulet- Megtekinthető délután 3—5-ig. 3106

HATVAN utcai kert 7. sz. nyaraló, szőlő gyü­
mölcsös^ terméssel együtt elutazás végett 
eladó. Értekezhetni ugyanott. 3116

MAG AN kereskedelmit végzett szerény igényű 
leány irodai vagy pénztárnokuői állást keres. 
Cím a kiadóba. 3101

ASZTALOS segédek lelvóiotnok Miklósuó és 
larsa bérondös műhelyében Piac-utca 26.

ÜGYES varró és tanuló loany felvétetik Boih- 
len utca 41. 3^4

gyermektelen házaspár házmesternek azon­
nal felvétetik Kossuth utca 45. 3114

SZÉPkSSEURE tanuló fűszer, rőfös kereske- 
désbe teljes ellátással felvétetik. Cim a kia- 
ban-__________   3109

NEMET leány kerestotik két gyermek mclló- 
augusztus 1-ro. Cim a kiadóba. 3112

BIKSZÁD fürdóre egy társ kerestetik Miklós- 
utca 08. sz._______________  3030

SEGÉD künyvekWeívélctik Ullmann Salamon
Juazor nagykereskedésében Piao-u. 61. 3972

Zsiginotid vas Fűszer és vegyos üzle- 
tében H.-azoboszlón egy jó családból való fitt 
tanulónak felvétetik. 2601

KEI’ nyilas sestakurti szőlő az első járáson a
csőszházon alól 6-ik eladó, értekezhetni Csa­
pókért Jáuosi utca 44. 3105

EGY jó lorgalmu kávé mérés és kifőzés beteg­
ség miatt eladó. Cim a kiadóba. 3122

BOLDuuFALVAl kertben nagy szőlőföld gyü­
mölcsössel eladó. Értekezhetni Szudlák és 
Vámos cégnél Piac 82. 2609

Uj elektrotechnikai vállalat.
Telefon 339. Telefon 339,

Villamos világítás, házi- és! 
magán telefonok, villany csen­
gők berendezése és karban tar-' 
tása évi bérlet mellett) orvosi j 
és phizikai műszerek készítései 
és javítása, gáz, benzin [és elec­
tro motorok szerelése és javí­
tása legjutányosabban s leg-! 
nagyobb [szakértelemmel csak 1

rSlucs és Vajner
elektrotechnikai vállalatánál. 

... e . Dobroi'on, Piac-u. 47. sz. csz- 
< z< Ihetók. Saját mckelezó és galvanizáló telep.
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6BP0LAJ,
tovoffazsir, hengerolaj

és valódi

kék aszó kocsikenőcs
legjobb minőségben és legolcsébban boszerezhefä

Vendégiör és kávéházi felszerelések,
A tavaszi és nyári idényre a log'- 
mogbizhatóbb elsőrangú 'gyárakból

^ szabadalmazott jégszekrényeket ^
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, tük­
rözött k Tti golyókat, sodrony boríté­
kot és szabadalmazott legjobb be­
főző üvegeket a legnagyobb válasz- ^ 
lókban és legjufánvosabb árak mól- ® 

Jött ajánlT T r r 1 \ H m mu ajaniUngar es Berger 1j {Kaszanyit zky Endre
festék 6s zsiradékára nagykereskedőknél

Debrecen, Csapó utca 10.

LÁSZLÓ ESIGMOra
ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA
nagy és kis állatok részére Csapo-u, 30.

Telefon 558 sz.

Szives figyelmébe ajánlom az érde­
kelt feleknek

zsák és ponyva
raktáramat,

zsák és ponyva kölcsön intézetemet.
Raktáron tartok még mindennemű víz­
mentes és közönséges ponyva szövete­
ket, len, kender és juta zsákokat, kötél­
árut, spárgát, dohányzsineget és lópok- 

réookat.
Fohn József zsák és ponyva kereskedő
PetPfi tér G. sk. (a nasry állomás közelében.

Bankegyesöleí r.-tT
A „Bankegyesülot. Részvénytársaság“ műkö­
dését Piac-utca 72. szám alatti üzlethelyisé­
geiben f. é. március hó 1-én kezde meg és
foglalkozik a banknziot összes ágazataival.

Alaptőke 800.000 kor.
Leszámítol váltókat, utalványokat, nyilt 

tételeket sib.
Töriesztéses vagy kamatozó kölcsönt 

oyujt bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb 
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó 

(ebek) számlára és pénztárjegyekre.
Minden egyéb bankügylet kötésére válal- 

kozik.
Debrecen, 1907. március hő 1-én.

Az igazgatóság.

Egyedüli készítő:
6RÓSZ NA<SY FERENC

gyógyszerész
DEBRECEN, Kossuth-ntoa 8. szám.

Legbiztosabb szépttésaer a

Fáy-féle Arc-Crém
hatása csodás 1

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, máj- 
ioltok, pattanáséi és a* arcbőr tizstáUlaniágni 
ellen. Egjr téguly 1 korona hozzávaló „Fáy“ 

■zappen 1 korona.
Illatszerek minden Illatban 1—2—3 kor. üvegje,

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel és klllldldt 
gyógyszer külön cgessígcknck, pipere cikkeknek és 
* hasonszervi gyógyszereknek, kapható a kéazlió #

Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél
Debrecen, Kossuth-ntoa 8. ss,

.Arany egyszarvú“ gyógyszertár
Telefon 496. sz. •flö Telefon 496. ss.

üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási 
diszáruk nagykereskedése Piac-u. 57.

Épület- és portálé üvegezést vállalat
JBug, igSRfl TüRKiH

János

Vasárii-özleí áthelyezés!
Van szerencsém a n. é. közönséget, 

m. t. vevőimet értesíteni, hogy

vas-ára üzletemet,
folyó évi augusztus elején

a kereskedelmi és iparkamara épületéből

Csapé utcába,
a volt Pásztor Gyula és Társa-féle üzleti 

helyiségbe helyezem át.

Tisztelettel
WÁIÖÁSSY LAJOS,

vaskercskedó
Jelenlegi üzlethelyiség Piac utca 63, 

kamara épület f. é. augusztus 1-től kiadó
sz,
íadó. 1

légseoss és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfla-otoa 19.BggaasaEgggy"
Teiefonszám 32L 170

Légszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdőszoba berendezési, gőz­
fűtési, központi vízmelegítő berende­
zések, saját készitinényü erős fürdő­
kádak raktáron, kőagyag csövek 
raktáron; épület, bádogos munkák 
jótállás mellett és minden e szak­
mába előforduló javítások szakszerű­
en. gyorsan, jutányosán eszközöltetnek.

—i—iii mm —^■awaMBWMKrg»anrTi -awa*

Tükörfónyü ruganyos

szobapadló lakkok, f
parkét viksz, email gza- 
>;zar minden színben $£

?or és olajban torolt kész festékek!
legolcsóbban beszerezhetők csakis

Fazekas Kálmán
festék és vegyészeti cikkek nagyraktárában j
735 Hatvan utca 5. szám.

BZSaSBtBE

Figyelmeztetés!
Síérjük, íie tessék a bevásárlásnál 60ySZerÜ8fi 

egy csomag vagy ládika ^cikóriát*, hanem határozottan:

^Franck*

féle gyártmányt kérni, oly végből, hogy a mindenkor 
egyenlő és legjobb minőség iránt meg legyen a 
kellő biztosítéka. — Ügyeljen emellett a védjegyekre és

aláírásra, mert csomagoíá3£jRkat azonos színekben és 
papírban, valamint hasonló nyomtatással utánozzák.

Védjegy Védjegy

M II W

en re/o ?
Kassa

Védjegy.

% Jtnw x 4255»

%mr

A„POLGÁRITAKARÉK£$SEGÉLYSZÖVETKEZET“
$5Vu—

DEBRECENBEN, (PIAC-UTCA 83.)

Előnyös kölcsönöket nyújt kezesség mellett, érték­
elt papír ellenében és jelzálog fedezet mellett.

Jelzálog kölcsönök 12 évre Is folyósittatnak,
utólagos kamat elszámolással.

Az Igazgatóság, .-,
■.......— «&K
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HIT 1BY0M ?
her, etoszscgiiiiket megóvjuk, mért 
csakis a természetes szénsavas 4$. 
vány viz erre a legbiztosabb óvószer.

Minden külföldit felülmúl hazánk term A' 
szeíos szénsavas vizek királya

a mohai

iA:.;

forrás.
i Milleniumi nagy arany éremmel kitüntetve 

Kitűnő asztali bor és gyógyvíz.
A gyomorégést rögtön megszünteti, párat­
lan étvágygerjesztő, használata valódi ál­

dás gyomorbajosoknak.

Kedvelt borviz!
Olcsóbb a szódavíznél!

Mindenütt kapható!
Főráktár:

Gsaaali József árnál
Debrecenben.

■rbbrssesi m

ESZKZfflBEmíB233

naponta jrlss pörkölés 
kiváló minőség, kizárólag

leiliézi János
szabadalmazott

motorüzemit kávépörkolőéjén
állítható elő, 1003

éli próbát tenni!
.^aBMXGKBsaiaaK

A

ulEÜpsrönoszporájaüil
való védekezéshez általánosan elismert 

legjobb s ma c -.vívtál a legolcsóbb anyag a
L r. ASSHElUBRANOT-féle

rost.

DEBRECZEKfl UJ8AO

Legszebb és legtartósabb £

szobapadló lakk
csakis

Neumann OyizSa
kizárólagos

festékkeroskedésében kapható Debrecen,
Hatvan utca 5. sz. I-ső üzlethelyiség.

A „Festék Királyihoz.
Címre tessék figyelni.

Hátié srl ház.
Egy 352 négyszögöl területű, a város köz­

pontján tévő teljesen különálló, legmodernebb 
berendezésű úri ház eladó. Van benne 6 szobá­
ig utcai, 8 udvari) előszoba, teljesen felszerelt 
fürdőszoba, konyha, kamara, cselédszoba, üve­
ges folyósó, mosó konyha, boros-, zöldséges- és 
laspince, az egész lakásban vízvezeték és gáz- 
világitás, parkírozott udvar, nagy kort, ezenkí­
vül egy kis házmesteri lakás, mely áll 1 szoba, 
konyha, kamarából. Az udvaron igen jó vizű 
kút. Érdeklődők bővebb felvilágosítást nyerhet­
nek Loráutfl'y utca 13. szám alatt Erdődy Lajos 

építész urnái, esetleg a tulajdonosnál

1907 julfns"!R?,

Haszonbérbeadó
a nagyerdő alatti 72 hold uj föld 
tanyttópideiekkel és 9 hold dohány 

engedúlylyel együtt J
1907. obtohep

Értekezhetni
2)r. Jlilárton Kálmán, ügyvéddel

1229 Piac ntca -S JI. (

#

vf

gárDossy Gyulánál, pdapesten,
Népszinház-utca 59. 1/5. sz. alatt. 1027

f^llfüző
ii}ütern)en)

megnagyobbítva, a volt 
helyiséggel szembe Piao 
ntca 61. szám alá. az 
utcára nyíló helyiségbe 
helyeztem át, a hol 

váméi. ~ legalább eredeti párisi facon 
/' után szabott mollfüző 6 óra 

alatt készül.

Óriási nagy raktár és választék 
a legolcsóbb árak feltett
Tisztítás és javítás gyorsan és 

pontosan eszközöltetik.
ßoldstcin Karolina Debrecen,

Piac-utca 61. sz.

1906. Nagyvárad I. dij, díszoklevél.

§
V

Ára Budapesten:
őO klgr. zsákokban á kilogramm 82 fillér 
10 ós 6 ki ;,, zsákokqan 8i fillér, valamint 
- 11 r' dobozokban á kilogramm 87 fllkr. 

Használata olcsó és biztos, olGíilliuSsa gyors, a le­
vőihez legjobban tapad. a permetezőt nem dugltja.

BÁ magyar-óvári magy. klr. gazdasági aU- 
dumia növénytani állomása kísérletének 
fénye.) eredménye, számos magyar gazda ‘ 
blzonyltvauya bárkinek díjtalanul meg- 

küldetik. 8

3ESBT A fcordói ror ezenkívül kitűnő eredmény- 
nye! használ ható a burgonyavész ellen, gyű-
mchcsíak |»vrmetezé8óre ós baromflólak íer-
totlemtésóro.

I Mon-rnndoléaokot elfogad ós ismertető füzetet díj- 
—.... - mentesen küld a 1

„Magyar Mezőgazdák Szövetkezete“
------ Eudapcst, V., Alkotmány-u. 31.
A por kapható és megrendelhető:

l)eutscli Lajos Débrvcon, Kontsok Óéra Deb- 
récén (,n;s, Mo,,,,«.," Oa Fia ftrmiliályfalva, Véifh 
Ká.máu li.-liuszurmúuy, Heichmana Km. H.-Dorog

4
Ironies vár, 1907. l-s6 dij, díszoklevél, — 1902. Egri 

■ )orá«zati kiállításon I-sŐ dij: aranyárom ás disz- 
Boklevél. 1902 Pozsonyi országos gazdasági ki- 
I állításon I-ső dij : állami aranyárom.

BBESmTOK:
Legújabb rendszerű könyök rendszerű „Kossuth" 
„Hegyalja“, „Mailila", „Kincsem" és „Acél-orsós"

a magyar bortermelők legkedveltebb
J* m

Legújabb rendszerű „Rákóoy" kettős ké­
sáru sajtók nagy üzemű préseléshez.

Főelőnyo : a must seholsem érintkezik a vas- 
rész, kkol 1 — Egyszoű kezelési — Óriási 
erőkifejtés 1 — A törköly egy darabban és 
könnyen kivehető! — Egy ember által köny- 

nyon kezelhető. J

Szőlőzuzók és bogyózdk.
Árjegyzék ingyen.

Szilágyi «> Diskant gépgyára
Miskolcon.

Borsajtóink a pécsi kiállítás borászati 
csarnokában megtekinthetők.

Búdai Mária Forrás
teriDéSzet^S Súlfatos ásyáoyvlz.

hnF' és ivarszervl bántalmak ellen, vala­mint a gyomor^ bél-, máj- és epentak bajainál és szívbajok eüon
Páratlan hatása liyóflyvi*.

Kitöoö gyenyekbasbajtó! Kitűnő gyeriyckbaSbajtó!
öraktaiir J

, WEISZ MÁRTOK

fia ■- - - _ _ 1)6,1 és drogériákban.

•\
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MÄ fipleiß!
it

3 C

yiz o. magy. 1. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, perencz József-u 7. sz. a.)
nyag'dijjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 20

törlesztési kölcsőnügyekben
díjmentes Hibaigazítással és tanácsosai szolgál.

íFálaszbélyeg csatolandó.

TAROSA gyógyfürdő. Vasvárme­
gyében. Giaubersóíartal- 
mu szénsavdus vasfor- 

„1 "r..'!iT"*"m"'T--1* ’i" I — ------- - rások.1
Természetes szénsavas (aoél) és vasas, valamint vas­
láp (moor)-íiirdők, A tarosai vasláp - mely a Fran- 
zenbbadiüoz hasonló. — Dr. Mankó tanár, a tudomá- 
nyos akadémia tagjának vegyelomzése szerint Magvar- 
országon a legjobb, sőt a világhírű Earienbadlt is jó­
sa* felülmúlja ngy vastartalomban, mint szerves al­
katrészekben. Újonnan épült modern hidegvizfivóívin- 
tézet férfi- és női osztálylyal. Kényelmesen berende­
zett olcsó lakások, vendéglőkben Ízletes ős páratlanul 
otoso étkezes, uj kávéház és tejcsarnok, vill .mvilági- 
lás, térzene, szép kirándulások, kellemes, hűvös ég­
hajlat, gyógyszertár. Állandó fiirdőorvosok Dr Bírta 
Kornál v. tanársegéd és Dr. Glück Gvrla a viz?ryóuy- 
mlézot vezetője. A női szervek bánt-imái =ápkór
vérszegénység, ideges bánt* Írnak, szívbajok, csuzos 
(rehumás) megbe.egedesek, továbbá a légzési-, emész­
tési- es vlzeieti szervek bajai ellen kiváló orvosi te­

kintélyek ajánlják.
Évad: május 19-től szeptember hó végéig,

Elő- és utószezonban tetemesen olotóbb árak. Tarosa, 
Károlyforrás igen kedvelt borviz és Imrutos bántál 
máknál kiváló hatású. Lakás és ásványvíz men-rendo 
lések a fürdőigazgatósághoz intézendSk, Kiváuafra 
prospektus, Vasúti állomás, posta és t >ir:a h-’yb u 
Budapestről és Győrből „Tarosa-íüráő“ feliratú ki«- 
vetlcn I, és II, osztályú kocsik közlekednek naponta 
y4b oda és vissza.

Házihasználatra
dagasztó-gépet,

mosó, mángorló és facsaró
gépeket,

jégszekrényt
MT és kerti padokat ajánl HBgt

SESZTINA LAJOS
vaskereskedése 1236

Debrecen, Piac utca 23. szám.

Gép-olajok,
tovotta gépzsir

legmegbízhatóbb bevásárlási forrása,
úgyszintén legjobb minőségű

kék aszó kocsikenöcs 
és festékek

legolcsóbb árban kaphatók:

TÉRŐ J. Ufóinál
Debrecen Hatvan utca 13. szám.
A cimre tessék fífjyeíni.

Ah*,ERIKÁBA
szóló útlevelek megszerzése körül eljár a

Nagy Lajos
okmányszerző irodája Csapó utca 13. sz.

Telefon számok ;
Iroda 335. sz. Magánlakás 554. sz,

his

oiiopíiésSomossf
Debrecen, Kístemplombazár.

febérnemüek, valamint slffonok és 
papianlepedövásznak, virágos és csi­
kós csínvatok, damaszt étkező és 
azsur kávés terítékek, damaszt- és 
frottír törölközők, törlőkendők és 
Bankingek, valamint kész női fe­
bérnemüek és paplanok

./jiolcfáóEsb szabott árban.

MoSmlia fiival vásznadéi
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

Menyasszonyi kelengye, vászon, 
kész fehérnemű, angol ruhavá­

szon. batiszt, krelon, zephyr.

Ili szili Ilii Sül;
Sriási szőnyeg raktár, j

Dr. ^áloay ^libályoéi
fölsőbb leány tan- és nevelőintézete 

Sgiest, Ml., TerézkSr-ut 39. I. em.
}f.,^/ta fennálló iskola ús intemátus bojáró, 
leiig ős egészen bennlakó növendékek számára 
4 elemi, 4 polgári, 3 továbbképző tanfolyam. Ál- 
.ameryényes bizonyítványok. Korlátolt számú nö- 
vendekek. Gondos családias nevelés. Egészséges, 
tágas helyiségek, elsőrangú ellátás. Kiváló tan­
erők, Bennlakó francia és angol nevelőnek. Bő­

vebb felvilágosítást ad
1207 AZ IGAZGATÓSÁG.

äitMaiös fekete és sarieies

NAPERNYŐK.
amgoS, zerir1, selyem és csipke

rloczok
MT nagy választékban

Eontseh Mernél
nói és úri divatáruházábau

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.
Minták Máltaira készséggel kiildelnsk,

920

Nádsdvary Lajos
vászon, kézmü- és rövidáru raktárában 

Piac-utca 28.

a legolcsóbb árakon beszerezhetők:
elsőronda minőségű Schroíí-fólo shíf- 
fonok, csikós jegyű havasi vásznak, 
damaszt asztalnemüek, törülközők, 
ágylmzatokra való damaszt grádlik, 
rumburgi-, creász- és damaszt vász­
nak, derékalj tokok, kanavásznak, sa­

ját készittetésü paplanok. 
Továbbá minta vagy mérték után 

megrendelhető mindenféle

/érji-, női- és gyermek/ehérnemü
olcsó szabott árak mellett.

______________________ 492 v.

| nőirnhákra: hntiai kékfestő voálok 
* cosmanoßl savannah, indis fu- 
lard, batiszt, atlasz ssaiin. 120 cm 

- széles sima színes francia batisz- 
tok, hímzett és azsnr batísztok, 
angol zefirck, és szerbvásznaL.

legolcsóbb szabott áriban.

Eész ülői ruhák és fetaok,
hímzett batisztban

rr

ivászon, siffon és batiszt női ingek, 
^nadrágok, hálóköntösök és alsószck- 
nyák, sima és hímzett kész ágyhu­
zatok, selyem, lüszter és cloth alsó

3 szoknyák, karton, casmlr és selyem 
paplank, matracok -------------------- —

legolcsóbb szabott árban.

Férfi Ingek, lábravalék,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, 

és divat zsebkendők

'ZABÓ LAJOS FIAI
tollat-, vászon- és szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca I. széni,
Alaplttatott 1842. évien.

Napernyők
óriási választékban

és feltűnő

olcsó árak mellett 
BOSZNÄY J.és TSÄ
sí s divat,áruházában
Debrecen Kossuth-u. 5.

A cégdokoél vásárolt eroyök 
bebDzatát, ba az egy Vagy kát év 
alatt elszakad, teljesei) dijtalaoú! 
újoooai) bebúzatjúk.

fii r $m§

\
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DÜBBECZENI ujsao

Keresek
egj egylovas ruganyos kocsit, le­

hetőleg egy ülésest.
Eladok egy sárga, ruganyos két- 
lovas kocsit. Egy éve készült 
megrendelésre külön méretek sze­

rint, minősége kifogástalan.

S. Biró Géza.

1907. Inline 15

Jövedelmező ház eladó
utca legelején, Péterfia közvetlen 

közelében, nagy uqvar, lecsatornázva. Jó vizű
Se,v„1VAny0mÓ‘ Az e«ész füleibe gaz be-

Irt Tnl‘hír<*-10^er fFL Toh0r raJ,a 6000írt. Lakbér jövedelme 700 frt. Bővebb felvi­
lágosítást nyújt a

NAGY LAJOS házeladásokat hirdető irodája Csapó-u, !3,

Or. Weinberger Sándor
ügyvéd, irodáját

M*isac* 5S. @aBe

I. emelet alá

r
azon

JíősüSési engedélyeket
jk részére, kik még a katonaság 
előtt állanak, megszerez a

NAGY LAJOS ohmányszerző irodája Csapó utca 13.
Telefon számok •

I Iroda : 335. Magánlakás: 544.

Tócóskert,
‘ ti, számú telek, országút j 

mellett, majorsági föld,

háx!b©lp'g;gg;grgeg$y

vagy gyártelepnek eladó. 

Értekezhetni

az ottani csősznél.1237
■Mdie; ár. V«rtS*iéíiliái .

Homokkert
I. járás 82. szám mellett 728 négyzetöl

SZŐIÖfegd,
rajta újonnan épült két szoba, konyka 
kamara, veranda, pince, különálló nyári 
konyha, jo vizű szivattyús kút, külön el­
kerített udvarral jutányos áron eladó. Te­

her 3000 korona. Értekezhetni

Dstan, JCéses-uta 43. sz. alatt.

Debrecen:
Annok Sándor. Bőszhrmé- 

nyi István, Csanak József, Csi- 
cso Lajos, Kiráfy István 

Deutsch Lajos, Félegyházi lánns Fritsch Károly, OaSivszky u! 
JÓS, OrUnberccr és Glück Ha- 

vas József K rtősz Sándor,
.j" fg,nác- Kohn Henrik, Kom 

,Jussi Lajos, Kerítsek Géza 
Kac Hermann drogéria, Ulman 
Salamon, Lmdt n/eld J. Jenő,

, Neu-

$
Atayer lenő Molrár Jenő, Neu 
iranii Nándor, Parii Ferenc 
J?ickl Ant József, Roth Antal 
Várray József, Welsz Izidor

B.-UJfaln:
”erge? Igná? Ná"d0r’l,J' Wcisz"
Érmihályfalva:

Grosz H. és Pia T
ÄÖMur' Ko’chaé%
íL-Eöszörmény:
Ferencnieinbcck J6zscf- Fu,»Sdy

Hajdúnánás:
Siachla János.

H.-Szcboszló:
Körner Béla,

Tiszafüred :
v,hKlvS,Gé7a ErnÄ- Schön Ja- 

eisztnnnn lőzsef J

* \ - ^_**&*" **

CSM '•«ír,.!

ááéiáME&MÉ1 •••*. -"4í

n 8 arany°zo'-, ezüstöző- és fémcsiszoló intézet, 
ruckelező és galvanizáló telep

;alf,áSS SS ,íli3azl,ása' Wjmilágilás is motor te-
/iac-ii. 43. sz. a., a napokban megnyílik

. "ÁStiWóiődtttiZWC YY.:a

Lett gyárt ás 
1300 pár.

Kitűnő hirnevűnket íz _______
s*nlid aSapelweinknek >LegIlagyoi)b Választéki

köszönhetjük. í500 munkáTT""“
J és hivatalnok. |

bélyegzett gyári védjegy és a szabott
«WWS.WIIIIw év v mmuapoarumkati - - «Mn”> r,w JL.„........ . , V Pr' árak me,,ett «•** el.

Férfi eugos oipö, őrös bőrből............... frl 3.3a 1
Férfi fűz h cipő, kitűnő Box-börből . . „’4-505 
Férfi fűzős oipj, valódi Box-Calf-bol ked­

velt setáuyoipő
Ferii fűzős clnö, legfinomabb Chcvrsanből 

igen könnyű Goodyear varrott....
Férfi fűzős félcipő, finom Chevrean-ből 

Goodyear varrott elegáns kivitelit . .
Férfi gombos cipő, la. Chcvreauból na- 

ßyou elegáns Goodyear varrott. .
Fern hegymászó cipő, legjobb Box-Calfból 

Amerioan-Stylc.................................

Legirégyo b választék lawn tennisz cipőkben, 
Kizárólag magyar gyártmány

5'75

6.60

3

Jíiwnaí árjegyzékünk egyes kedvelt cikkeiből.

Különlegesség:

„Goodyear Wall
árukban. 
A Jelenkor 

elismert legjob 
minősége.

Mtoaml ipar.

Csőgyár ríszv. társ. debreceni főraktár

^nálatra’6' *rÖSbörbílmlndennapl has*.
"mŐT. SS& ™

"MfftiStiS1! '«»"N6iii?*nf oPŐ',Ia> Box-Caifbói, nagyon " 4 *” 
elegán*, Goodyear varrott . . W *.»«
h6Ä°dt.clp0' •««»aomabb Chevrean- " “°

varrott, elegáns faoo~ «
* Olwvnu b6iti0«b %merik& «»tétbar.fa " '

SSSfígkJPT' wrrott’ ,e«-____ .............................................................................. » WO

Legnagyobb váliszíék tél-, házi- és gyermek cipőkben.' 
Kizárólag magyar gyártmány.

Piac utca
***** ‘ **"•**" ’ W»"»* VMajijomdáithiUb (Xái^s. **r*£tí

I


